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Úřední dny MěÚ Červený Kostelec

Pondělí 8–12, 13–17 hod.
Úterý    8–11, 13–15 hod.
Středa   8–12, 13–16 hod.
Čtvrtek  Zavřeno
Pátek    8–11, zavřeno má odb. výstavby, matrika, sociální,

                  evidence obyvatel

Tel: 491 467 511 (ústředna)
Web: www.cervenykostelec.cz

Na webu města najdete mj. zápisy z jednání zastupitelstva
města a usnesení z jednání rady města.

V průběhu dubna již tradičně započali pracovníci místního hos-
podářství s jarním úklidem, a jak jste si jistě všimli, denně je v uli-
cích možné vidět jak čistící techniku, tak i pracovníky, kteří jsou
úklidem pověřeni. Pomohla nám i správa a údržba komunikací,
která si vyčistila svou technikou své komunikace. Věřím, že do
vydání tohoto čísla zpravodaje bude z větší části celé město ukli-
zené.

Úklidem města ale práce neskončí, začne se s opravami míst-
ních komunikací, propadlých a zanesených kanálů, opravami
chodníků a dalšími nezbytnými pracemi, které je po zimě potřeba
udělat. Opravené jsou již i překopy, které vznikly po haváriích
vodovodního potrubí v průběhu mrazivého února.

V oblasti investic je to stále probíhající „Kanalizace Olešnice“
a k té navazující provádění kanalizačních přípojek. V současné
době se práce přesunují na spodní část obce (pod školu). Tato část
sice není tak dlouhá, je však pracnější hlavně kvůli členitosti te-
rénu. V současné době se připravují podrobnosti související
s opravou komunikací v částech, kde je již kanalizace kompletně
dokončená. Jedná se hlavně o komunikaci od sokolovny po pa-
mátník s pokračováním do kouta. Další komunikace čekající na
opravu je od školy přes železniční přejezd po bytovku. Začátkem

května se schází ke svému jednání zastupitelstvo města, které by
mělo na tyto opravy uvolnit potřebné finanční prostředky. Na
tomto květnovém zasedání zastupitelstva budou dále projednány
i další investiční akce, podána bude zpráva o hospodaření města
za leden až duben, schvalovat se budou i četné majetkové záleži-
tosti a diskutovat se bude i o dalším rozvoji pitné vody v našem
městě.

Téměř pravidelně se ve svých komentářích pozastavuji nad ne-
švarem, který nás trápí. Neplacení nájemného v bytech, které jsou
ve vlastnictví města, a vymahatelnost dluhů z poplatků a pokut.
Jistě je lepší uhradit dluh nebo pokutu, nežli se vystavit nebezpečí
návštěvy exekutora. Pracovníci města v těchto případech postu-
pují podle zákona a všechny případy jednotlivě předávají práv-
níkovi, který je postupně vyřizuje. V současné době je připraveno
několik exekucí, které budou v tomto měsíci provedeny.  

Na závěr bych vás chtěl pozvat na květnové kulturní a spor-
tovní akce, které pro nás připravily místní organizace v rámci
oslav 650. výročí od první písemné zmínky o existenci našeho
města.

Petr Mědílek, starosta

V měsíci březnu byly zahájeny práce na novém územním plánu
města Červený Kostelec. Zhotovitelem územního plánu vzešlým
z výběrového řízení je sdružení dodavatelů CITYPLAN spol. s
r.o. Praha a Ing. arch. Ladislav Komrska. Smlouva o dílo byla po-
depsána 30. března 2012. Od tohoto data se rozeběhla první etapa,
která zahrnuje doplňující průzkumy a rozbory a vypracování za-
dání územního plánu. V této fázi zhotovitel ve spolupráci s úřa-
dem územního plánování a naším úřadem mapuje současný stav
našeho města, musí vytipovat hlavní střety zájmů a problémů v
území a shromáždit požadavky na řešení jednotlivých oblastí, kte-
rými se územní plánování zabývá.

Vlastníky nemovitostí je třeba upozornit, že územní plán je zá-
vazný pro rozhodování v území. Proto jakýkoliv záměr, který má
být na území města realizován, a týká se to jak umístění nových
staveb, tak jejich změn, změn v užívání staveb, změn ve využití
území, zalesňování pozemků, rušení lesních pozemků apod., musí
být s územním plánem v souladu. Územní plán bude nový, kon-
cepčně i věcně však bude samozřejmě navazovat na ten současný.
Každý vlastník by si měl proto zjistit, v jakých plochách jsou jeho
pozemky či stavby ve stávajícím územním plánu zahrnuty a zda
jejich současný nebo plánovaný charakter odpovídá vymezenému
využití. Pokud by bylo třeba provést nějaké úpravy, je třeba o ně
požádat včas.

Do územního plánu je možné nahlédnout na stavebním úřadě
nebo na webových stránkách města. Všechny shromážděné poža-
davky budou sloužit jako podklad pro vypracování zadání, které

stanoví věcné i formální požadavky na zpracování nového územ-
ního plánu. Je nutné říci, že nebude zřejmě možné vyhovět všem
požadavkům. Záměry musí být sladěny s celkovou koncepcí ře-
šení a také musí splňovat podmínky všech předpisů, které v pro-
cesu pořizování územních plánů hájí dotčené orgány. Na druhou
stranu budou všechny požadavky odborně posouzeny a vyhodno-
ceny.

Zhotovitel je vázán lhůtami stanovenými ve smlouvě o dílo.
Chtěl bych proto vyzvat všechny zájemce, aby své požadavky
uplatnili písemně na odboru výstavby a ŽP Městského úřadu v
Červeném Kostelci do 15. června 2012.

Jiří Prokop

Nový územní plán města

Slovo starosty města
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Dotační fond kultury v Č. Kostelci

Tento dotační fond podporuje kulturní a sportovní činnost dětí
v Červeném Kostelci. Doposud se každý rok konaly vždy dvě
kola. První na konci zimy a druhé na konci školního roku. Pravi-
delně se v těchto dvou kolech rozdalo žadatelům okolo 60 000
Kč. 

Letos byla uzávěrka prvního kola stanovena na 29. 2. 2012.
Šestičlenná komise měla za úkol projednat žádosti deseti zájemců,
kteří usilovali o čerpání dotace v souhrnné výši 36 000 Kč. Vzhle-
dem k tomu, že pravidla dotačního fondu o výši přidělených fi-
nancí určují, že může být rozděleno pouze 30 000 Kč, nemohlo
být některým žádostem zcela vyhověno. Přesto komise alespoň
částečně uspokojila všechny žadatele, a to stejnou částkou o výši
3 000 Kč. Doufám, že se podaří pro druhé kolo získat znovu po-
třebný finanční obnos a pomůžeme i dalším spolkům a zájmovým
sdružením s jejich nelehkou, ale tolik potřebnou prací s dětmi a
mládeží.

Richard Begmann

Informace z jednání rady města

Jednání rady města se koná pravidelně ve středu v lichém
týdnu. Na svých zasedáních v uplynulém období mimo jiné RM
projednala:

Investiční akce, které se připravují k realizaci v tomto roce
nebo se již realizují.

Informace z jednání komise výstavby, komise životního pro-
středí, komise majetkové, komise pro výchovu, vzdělávání, kul-
turu a sport.

Hospodaření města za období leden až březen 2012 a rozpoč-
tová opatření s tím související.

Majetkové záležitosti, které budou předloženy k projednání
zastupitelstvu města.                                                 Petr Mědílek

Informace z jednání zastupitelstva města

Ve čtvrtek 29. 3. 2012 v 16 hod. se konalo v malém sále Di-
vadla J. K. Tyla letošní druhé zasedání zastupitelstva města. Jedi-
ným bodem programu byla „Digitalizace kina Luník“.

Pronájem bytu 4+1 v ulici Komenského

Město Červený Kostelec pronajme byt 4+1 o velikosti 125,70 m2
– započitatelná podlahová plocha. Byt č. 1 se nachází ve 2. po-
dlaží domu čp. 26 v ul. Komenského, Červený Kostelec.

Nájemné činí: 5 432 Kč/měsíc + zálohy na služby a energie.

Při sjednávání nájemní smlouvy musí být složena vratná kauce
ve výši trojnásobku měsíčního nájemného a záloh na služby (cca
19 500 Kč až 22 500 Kč).

Svůj zájem projevte písemným podáním na majetkový odbor
MěÚ, kde také získáte podrobnější informace.

Podmínky:
• zájemce musí být starší 18 let a mít trvalý pobyt na

území města Červený Kostelec nepřetržitě po dobu posledních
2 let

• nesmí být vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti ur-
čené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický podíl zabezpečuje
bydlení v samostatném bytě

• v posledních 24 měsících neměl dluhy po splatnosti vůči
městu Červený Kostelec

• nebyl v minulosti projednáván v přestupkovém řízení
• doloží schopnost dlouhodobě platit nájemné z vlastních

příjmů nebo z vlastního majetku 
• nebyl mu v minulosti vypovězen nájem bytu na základě

důvodů uvedených v § 711 odst. 2 s výjimkou písm. e občanského
zákoníku v platném znění (platí i pro výpovědi z nájmu z těchto
důvodů podle předchozího znění občanského zákoníku) 

• výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které
jako nájemci obecního bytu bez souhlasu města přenechaly byt
do podnájmu, nebo ti, kteří v takovém bytě neoprávněně bydleli.

Splnění podmínek osvědčují zájemci čestným prohlášením.

V případě neúspěchu výběrového řízení (tzn. nebude-li vybrán
žádný zájemce), bude následovat další výběrové řízení rozšířené
o zájemce s trvalým pobytem na území ČR, kteří splňují pod-
mínky těchto zásad.

Kritéria:
• základním kritériem pro posuzování nabídek je přede-

vším doložení schopnosti platit nájemné. 

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny nabídky,
případně upřesnit podmínky výběrového řízení nebo výběrové ří-
zení zrušit.

Iveta Kozlíková, majetkový odbor

Prodej dvou pozemků v ulici Náchodská

Město Červený Kostelec zveřejňuje nabídku prodeje 2 po-
zemků k výstavbě rodinných domů v ulici Náchodská v k.ú. Čer-
vený Kostelec. Pozemek č. 1 na p.č. 709/24, p.č 709/60, p.č.
709/62 (značeno světle modrou) a pozemek č. 2 na p.č. 709/28,
p.č. 709/61 a p.č. 709/63 (tmavě modrá). Cena pozemku je 515,-
Kč/m2.  Bližší informace na majetkovém odboru – pozemky, Jana
Kácovská, email: kacovska@mestock.cz, tel. 491 467 519.

Jana Kácovská

Radnice nabízí

Pozvánka na zasedání zastupitelstva města

Zasedání zastupitelstva města se bude konat ve čtvrtek 10. května 2012 v 16 hodin v malém sále Divadla J. K. Tyla. Bude se pro-
jednávat hospodaření města, majetkové záležitosti, investiční akce a problematika pitné vody.
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Červenokostelecká ZUŠ uspěla na Regionální přehlídce dět-
ského scénického tance, která proběhla v úterý 3. dubna v Divadle
J. K. Tyla. Z pěti choreografií doporučených na celostátní pře-
hlídku v Kutné Hoře vznikly v Červeném Kostelci tři – Mlýnský
kámen, Chytači snů a Obrovské maličkosti.

Na chlapeckém scénickém tanci Mlýnský kámen porota oce-
nila především choregrafii a dynamický projev, u Chytačů snů vy-
zdvihla dokonalé ztvárnění námětu a hudby a tanečnice
Obrovských maličkostí zaujaly porotu ženskostí v tanečním pro-
jevu. Autorkou všech choreografií je Blanka Rejholdová.

Odborná porota složená z pedagogů, tanečníků i hudebníků
(MgA. Jiří Lössl, Mgr. Bohumíra Cveklová, Mgr. Jana Portyková,
MgA. Filip Huml a Adéla Herbsová) nominovala do celostátního

kola také Otvírání studánek v podání ZUŠ B. Sme-
tany Nové Město nad Metují (za působivé taneční vyjádření hu-
dební předlohy a citlivé využití rekvizity) a Spřízněni volbou v
podání Flash TJ Sokol Jaroměř a ZŠ Na Ostrově (za výtvarně pů-
sobivou kompozici).

Vedle tří nominací na celostátní přehlídku v Kutné Hoře, která
se uskuteční 25.–27. května 2012, získaly cenu (ovšem bez po-
stupu) další tři červenokostelecké choreografie, a to Pampelišky,
Do výšin a Poslední slza noci. Všichni přítomní lektoři si mimo
nominací, cen a diplomů za účast odnesli také cenné rady, které
jim poskytli členové poroty na rozborových seminářích. Akci
uspořádalo MKS Č. Kostelec spolu se Střediskem amatérské kul-
tury IMPULS z H. Králové.                     text i foto: Tomáš Kábrt

Divadelníci začali zkoušet Strakonického dudáka

Dalším počinem ochotníků z Divadelního souboru NA TAHU
bude známá dramatická báchorka Strakonický dudák. Jejím na-
studováním si divadelníci pod vedením režiséra Jana Brože při-
pomenou autora hry Josefa Kajetána Tyla, po němž je od roku
1956 pojmenováno naše divadlo, ale také poblahopřejí městu Čer-
vený Kostelec k jeho 650. narozeninám. V hlavních rolích se
představí Lukáš Králík (Švanda dudák), Marcela Nejmanová (Do-
rotka), Pavel Labík (Vocilka) a Václav Koreček (Kalafuna). Pre-
miéra je naplánována na 1. prosince.

Tomáš Kábrt

Výsledky Regionální přehlídky dětského scénického tance

Nominace

ZUŠ B. Smetany Nové Město nad Me-
tují, Jana Mrovcová: Otvírání studánek

- za působivé taneční vyjádření hudební

předlohy a citlivé využití rekvizity

ZUŠ Červený Kostelec, Blanka Rejhol-
dová: Mlýnský kámen

- za choreografii a dynamický projev

ZUŠ Červený Kostelec, Blanka Rejhol-
dová: Chytači snů 

- za dokonalé vyjádření námětu

a hudby

ZUŠ Červený Kostelec, Blanka Rejhol-
dová: Obrovské maličkosti 

- za ženskost v tanečním projevu

Flash, TJ Sokol Jaroměř a ZŠ Na Os-
trově, Jaroměř, Lenka a Pavla Halašovy:
Spřízněni volbou 

- za výtvarně působivou kompozici

Ocenění

ZUŠ Červený Kostelec, Blanka Rejhol-
dová: Pampelišky

- za námět a taneční výraz

ZUŠ Hronov – Taneční obor 1, Martina
Janovská: Zima

- za rytmicko pohybové ztvárnění námětu 

ZUŠ Červený Kostelec, Blanka Rejhol-
dová: Do výšin

- za lehkost v tanečním projevu 

ZUŠ Náchod, Jana Valtarová: Na sva-
tého Jána

- za choreografii a taneční projev

Flash, TJ Sokol a ZŠ Na Ostrově, Jaro-
měř, L. a P. Halašovy: Zahrajem si na vojáky

- za autentickou hru v reálném čase

ZUŠ Dobruška, Petra Felcmanová: V na-
šich představách

- za kultivovaný taneční projev 

ZUŠ Rychnov nad Kněžnou, Kateřina
Talavašková: Chvíli je a chvíli není

- za chvíli, kdy je 

ZUŠ B. Smetany Nové Město nad Me-
tují, Jana Mrovcová: Drbny 

- za humor v tanci 

ZUŠ Dobruška, Petra Felcmanová: Pa-
prskem světla 

- za výběr hudby a zpracování námětu 

ZUŠ Trutnov, Kateřina Talavašková:
Dialogy 

- za choreografii a interpretaci

ZUŠ Dobruška, Petra Felcmanová: Najít
své místo

- za taneční výkon

ZUŠ Červený Kostelec, Blanka Rejhol-
dová: Poslední slza noci 

- za taneční projev a technickou připra-

venost

Naďa Gregarová

ZUŠ Červený Kostelec zazářila na regionální přehlídce scénického tance
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Vědecká knihovna v Hradci Králové se stala 5. dubna hostitel-
kou slavnosti vyhlášení finalistů ceny Ď, kterou vybírá Kolegium
představitelů veřejného života a významných osobností kraje.
Cena je udělena mecenášům, morálním vzorům a dobrodincům
v ČR. Letos probíhá již 12. ročník této záslužné akce, jejímž cílem
je poukázat na dobročinnost lidí.  Ocenění ceny Ď získali manželé
Marta a Ladislav Šislerovi z Červeného Kostelce za obětavou,
dlouholetou a dobrovolnou práci pro těžce nemocné v Hospici
Anežky České.

Nominace probíhaly postupně ve všech krajích České repu-
bliky. Za Královéhradecký kraj rozhodovali členové kolegia ve
složení: Eva Svobodová – ředitelka Studijní a vědecké knihovny
v Hradci Králové, Tomáš Pilař – mistr houslař Hradec Králové,
Josef Bavor – předseda Unie výtvarných umělců sdružení

z Hradce Králové. Autorem a pořadatelem projektu
ceny Ď je Richard Langer. 

Vybrané finalisty, manžele Šislerovy, nominovala Oblastní cha-
rita Červený Kostelec za nezištnou, ale velmi významnou pomoc
v hospici. Manželé Marta a Ladislav Šislerovi díky svému vítěz-
ství v krajské části soutěže postoupili do celostátního finále v Ná-
rodním divadle (21. 6. 2012) v kategorii Král krajů – GRAND
PRIX Ď 2012, kde celostátní kolegium vybere ze čtrnácti vítězů
krajských kol jednoho jediného vítěze této hlavní kategorie. Os-
tatní nominace soustředěné v tomto kraji ovšem také postupují do
celostátního kola, kde budou moci získat prvenství ve speciálních
kategoriích. Celkem bude takto v rámci různých kategorií uděleno
v Národním divadle 15 cen. Všichni nominující a nominovaní
v rámci všech krajských nominací obdrží čestné vstupenky do ND
zdarma.

Co znamená práce manželů Šislerových pro hospic, nejlépe
vystihuje vlastní vyjádření manželů: „Když jsme začínali, bylo
v hospici mnoho lidí na delší dobu a často je nikdo nenavštěvoval.
Lidé se sami sháněli po člověku, se kterým by si mohli popovídat.
A tak jsme hledali vhodnou četbu, zastavili se u pěkné myšlenky
a rozmlouvali o životě. Také jsme nakoupili, co bylo třeba. Jedné
slepé paní jsme chodili předčítat. Nebo třeba manžel vyhledal od-
bornou literaturu o letectví pro bývalého letce, který byl v hospici
také dlouho, a vyprávěli si o létání. Prostě se snažíme vždy najít
cestu k nitru člověka… Přinést rohlík je pro mne moc málo, to
může kdekdo! Bolí mě, když není čas na smíření a povzbuzení
člověka ani na smrtelné posteli. Když ale mám možnost s lidmi
vyprávět, cítím, že to má smysl.“

Eva Wagenknechtová, Tomáš Kábrt

Mladí zachránci ošetřili zraněnou seniorku

Děkujeme mladým zachráncům, že jim nejsou problémy star-
ších lidí lhostejné. Při nešťastné nehodě, při níž seniorka při pře-
cházení přechodu u kostela sv. Jakuba Většího klopýtla a zranila
se, duchapřítomně zasáhli kolemjdoucí. Mladí lidé se o paní dobře
postarali a přivolali včasnou pomoc, díky které se nehoda obešla
bez vážnějších následků.           Tomáš Kábrt, foto: Petr Mědílek

Společenská kronika

Výroční svatby

„Láska je jako celý svět: je sice hořká, ale sladce chutná.“ 
(J. Seifert)

Ke konci března oslavili svoji zlatou svatbu – 50 let manžel-
ství – manželé Marie a Oldřich HRNČÍŘOVI ze Mstětína. Gra-
tulujeme a přejeme hodně zdraví, radosti a spokojenosti ve Vašem
společném manželském životě a ještě mnoho společných let.

Za matriku MěÚ L. Regnerová

Z Červeného Kostelce byl vypraven kontejner se
zdravotnickým materiálem pro Indii

Ve firmě Batist se v neděli 25. března hodinu před půlnocí sešlo
deset lidí, aby naložili již 27. velkoobjemový kontejner zdravot-
nickým materiálem pro Indii. Pomoc určenou nejchudším Indům
zorganizovala Nadace sv. Františka z Assisi. Celková hodnota
odeslaného materiálu činila 7 720 381 Kč.

Pomoc z Červeného Kostelce putovala do Brna, kde proběhla
druhá část nakládky. Odtud byl kontejner převezen do Hamburku,
kde byl přeložen na nákladní loď, a dále do Kalkaty do rukou se-
ster a bratří z řehole Misionáři lásky, kterou založila v r. 1948
Matka Tereza.

Jejich zájmem jsou malomocní, kojenci odložení po porodu na
smetiště, nemocní tropickými nemocemi, tuberkulózou, AIDS,
různými postiženími. Ročně ošetří v pojízdných ošetřovnách více
než 6 milionů nemocných a v leproseriích desítky tisíc malomoc-
ných. Dále pečují o tisíce opuštěných dětí a umírajících. V Indii
mají celkem 300 středisek pro lidi ohrožené na životě.

Mgr. Dana Jarošová, Tomáš Kábrt

Dobrovolní pracovníci v Hospici Anežky České získali cenu Ď za Královéhradecký kraj
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Společenská kronika

Poděkování

Srdečně děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit dne 24. března
s naším drahým synem Milanem Nývltem. Upřímný dík patří
Vám za četné květinové dary, písemné i osobní projevy soustrasti.
Velký náš dík patří rovněž panu Regnerovi za vřelá slova útěchy.

Manželé Nývltovi s dcerami Blankou a Pavlínkou

�

Rádi bychom touto cestou chtěli poděkovat všem a zejména
pětici mladých dívek za jejich nezištnou a pohotovou pomoc, po-
skytnutou naší mamince při jejím zranění po klopýtnutí dne 4. 4.
2012 na přechodu u kostela sv. Jakuba.         Děkujeme. Peterovi

�

Chtěla bych touto cestou poděkovat lékařskému týmu, zdra-
votním sestrám i všemu ostatnímu personálu hospice sv. Anežky
České za jejich úžasnou a obětavou péči, kterou mi věnují. Dobu
strávenou v hospici považuji – i přes těžkosti mé nemoci – za
jedno z nejlaskavějších období mého života. Ještě jednou děkuji.

Anna Peterková ze Suchovršic

�

Velký dík divadelním ochotníkům a režisérce Janě Jančíkové
zvlášť, za krásné dary a blahopřání k mým 75. narozeninám.

Milena Hořejší

�

Touto cestou bych chtěl moc poděkovat rodině Hlaváčových
z Borku – poctivým nálezcům mého mobilního telefonu.

Děkuji, Martin Lelek

�

Obyvatelé Stolína děkují za opravu křížku u zastávky autobusu
a za opravu chodníku, který jim usnadňuje cestu do Červeného
Kostelce.

Vzpomínáme

Dne 13. 5. 2012 uplyne 20 let ode dne, kdy
nás opustil pan František Haman. Kdo jste ho
znali, vzpomeňte s námi.

Manželka a děti s rodinami

   a

Dne 29. 5. uplyne 5 let od doby, kdy nás na-
vždy opustil pan Alois Hašpl.

Stále vzpomíná manželka a dcery s rodinami

   a

Dne 20. 5. to bude již 15 let, co zemřel náš tatínek pan Antonín
Herman, učitel, sbormistr a kapelník. Kdo jste znali jeho obětavou
práci, vzpomeňte s námi.

Dcery Věra a Eva

a

Dne 3. dubna 2012 zemřela naše babička, paní Marie Hilčerová
roz. Špeldová. Babička se narodila dne 16. června 1919. Své dět-
ství a mládí prožila v Olešnici u Červeného Kostelce a na tento
kraj do konce svého života s láskou vzpomínala. Poté, co se pro-
vdala za pana Theodora Hilčera ze Rtyně v Podkrkonoší, žila ve
Dvoře Králové nad Labem, později v Hradci Králové. Od r. 1964
do konce svého života žila v Praze, na adrese: Pod Rovinou
654/143, Praha 4 – Krč, 140 00.

Paní Božena Švábová oslavila úžasných 100 let

V pečovatelském domě U Jakuba se v polovině dubna slavilo
velké jubileum. Paní Božena Švábová dosáhla 14. dubna neuvě-
řitelných 100 let. 

Den před krásnými narozeninami se v pečovatelském domě za-
stavili také zástupci vedení města, OSSZ Náchod a příbuzní, aby
paní Švábové ze srdce poblahopřáli. Paní Božena Švábová, která
velice ráda vyšívala a před spaním si dodnes přednáší dlouhé
básně, byla návštěvou i milými dary potěšena a prozradila nám
také recept na svůj dlouhý život: „Nikdy jsem s nikým neměla
žádné potíže...“

Po návštěvě svých blízkých a zástupců města oslavila paní Bo-
žena Švábová své jubileum s obyvateli peč. domu U Jakuba (foto
níže). Při kávě a dobrém občerstvení si zúčastnění vyslechli kon-
cert dětí ze ZUŠ, které předtím oslavenkyni přivítaly fanfárami.
V závěru naše oslavenkyně poděkovala všem za milá přání, ale
také své obětavé pečovatelce p. Drapačové za její vzornou péči.

Vlčková Lenka, Tomáš Kábrt

Milá paní Švábová, ať Vás nikdy neopouští milý
úsměv a neutuchající elán.
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Praktické informace
Odpady

Astronomické informace

Stomatologická služba

Slunce vstupuje 20. května do znamení Blíženců. 
Měsíc je 6. 5. v úplňku, 12. 5. v poslední čtvrti, 21. 5. v novu

(nastává prstencové zatmění Slunce, z našeho území nepozoro-
vatelné), 28. 5. v první čtvrti. Přízemím prochází 6. 5., odzemím
19. 5. V noci ze 4. na 5. 5. se na obloze promítá poblíž planety
Saturn a hvězdy Spika v souhvězdí Panny, v noci z 28. na 29. 5.
nedaleko Marsu a hvězdy Regulus, nejjasnější stálice souhvězdí
Lva.

Planety sluneční soustavy: Venuše září večer nízko nad zá-
padním obzorem, Mars je nad obzorem většinu noci kromě jitra.
Saturn je viditelný celou noc, při pozorování této planety daleko-
hledem s alespoň dvacetinásobným zvětšením spatříme zřetelné
protažení jeho kotoučku – Saturnův prstenec. 

Ranní přelety Mezinárodní kosmické stanice ISS jsou
v květnu pozorovatelné od 22. 5., aktuální informace o časech
průletů včetně trajektorie letu po obloze získáte dotazem odesla-
ným na elektronickou adresu preletyiss@seznam.cz formou au-
tomatické odpovědi.

Bližší informace o návštěvních dnech a akcích hvězdárny (ve
dnech 15.–17. 5. pořádáme např. mezinárodní konferenci Člověk
ve svém pozemském a kosmickém prostředí, jednotlivé před-
nášky jsou volně přístupné veřejnosti) najdete na internetových
stránkách www.obsupice.cz.

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

MUDr. Jana Vaňková – změna zubní ordinace

Zubní ordinace MUDr. Jana Vaňková je přestěhovaná 
na adresu Sokolská 215 

(naproti prodejně Color – Barvy laky). 
Tel. 491 463 421

Rozpis služeb

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8–12 hod.
Platí pro oblast: Červený Kostelec, Náchod, Hronov, Nové

Město nad Metují

1. 5. MUDr. Alois Vejmola
Palackého 20, Náchod, tel. 491 424 524
5. 5. a 6. 5. MUDr. Jiří Sedláček
Kostelecká 1204, Náchod, tel. 491 426 926
8. 5. MUDr. Jana Vaňková
Sokolská 215, Červený Kostelec, tel. 491 463 421
12. 5. a 13. 5. MUDr. Radmila Sedláčková
Kostelecká 1204, Náchod, tel. 491 426 926
19. 5. a 20. 5. MUDr. Vladimír Semerák
Denisovo nábřeží 665, Náchod, tel. 491 424 921
26. 5. a 27. 5. MUDr. Jan Šnajdr
Náchodská 548, Velké Poříčí, tel. 491 482 850, 777 905 047

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu

V květnu bude proveden mobilní sběrnou pravidelný sběr ne-
bezpečného odpadu (akumulátory, baterie, monočlánky, zbytky
spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel, zářivky, zbytky
léků (ty je možné odevzdat i v lékárně), pneumatik, lednic a tele-
vizorů podle čl. 3, odst. 8, 9 vyhlášky města 4/2006 ve znění OZV
č.1/2007 a opatření rady města 3/2011 podle následujícího roz-
pisu: 

Bohdašín – u kapličky           5. května od 8 do 8.30 hod.
Horní Kostelec – U Hobla     5. května od 8.35 do 9 hod.
Stolín – u zbrojnice                5. května od 9.05 do 9.30 hod.
Olešnice – u školy                  5. května od 9.35 do 10 hod.

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad, eternit a le-
penku! Ten je zajišťován v dalších sobotách. 

Upozornění k mobilní sběrně

Odpad musí být předán přímo obsluze mobilní sběrny k ulo-
žení do sběrného automobilu. Jakýkoliv jiný způsob odkládání

odpadu je považován za zakládání černé skládky. 
Není také dovoleno odebírat odpad předaný k uložení do mo-
bilní sběrny. Takovéto případy budou považovány za odcizení. 

Mobilní sběrna ostatního odpadu

V květnu bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu mobilní
sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006, t.j. sběr
kusového rozměrného odpadu (přístroje z domácností, sanitární
výrobky, části nábytku a pod., též lednice a televizory) a eternitu,
lepenky a sutě v omezeném množství – 100 kg (1 kolečko) a do-
plňkový sběr kovového odpadu v souladu s opatřením rady města
3/2011. 

V květnu proběhne sběr tohoto odpadu na uvedených stano-
vištích vždy v sobotu dle následujícího rozpisu.

Koubovka                             12. května od 8 do 9 hod.
Tyršovo nám.                        12. května od 9.05 do 10 hod.
Horní Kostelec – Podlesná  19. května od 8 do 9 hod.
Řehákova – stř. MH MěÚ   19. května od 9.05 do 10 hod.
Jiráskova – rest. Na Růžku 26. května od 8 do 9 hod.
Na Skalce                              26. května od 9.05 do 10 hod.

Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky! 

Sběr nebezpečného odpadu je zajišťován zvlášť vždy v první
sobotu v měsíci podle rozpisu.

Jaromír Středa

Notářka
Úřední dny konané notářkou JUDr. Helenou Součkovou na

MěÚ v Červeném Kostelci:

4. května, 1. června, 29. června

Úřední hodiny: od 8 do 11.45 hod.
Kontakt: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz
Místo: Zasedací místnost v přízemí staré radnice

Výluka ČD

Na železniční trati v úseku Náchod–Václavice bude 
od 2. května, 8 hod., do 11. května, 18 hod., 

probíhat nepřetržitá výluka.

Náhradní doprava bude jezdit po trasách Náchod–Starkoč
a Náchod–Nové Město nad Metují.

Petr Balíček, Správa železniční dopravní cesty
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Životní prostředí

K letnímu obrázku českého venkova odedávna neoddělitelně
patřily také skupiny vlaštovek a jiřiček; první hnízdící uvnitř
chlévů a stodol, druhá na vnějším zdivu pod střechami. V součas-
nosti je ovšem většina chlévů přestavěna na dílny nebo obytné
prostory a ve stodolách nejspíš garážují automobily a obytné pří-
věsy. Mnozí dnešní venkované už ani neumí vlaštovku od jiřičky
spolehlivě rozeznat, protože se s nimi setkávají jen zřídkakdy.
Uvnitř městské zástavby jsou tyto dva druhy pěvců ještě vzác-
nější, a tak není divu, že si je lidé někdy pletou s rorýsem obec-
ným, který ovšem mezi pěvce nepatří, ale je jediným naším
zástupcem řádu svišťounů. 

Všechny tři výše zmíněné ptačí druhy zimují v tropické Africe,
první se vrací vlaštovka už na začátku dubna a poslední rorýs
okolo 1. máje. Potravu loví za letu a v našem prostředí ji tvoří
především dvoukřídlý a drobný blanokřídlý hmyz, tedy převážně
nám lidem dobře známí a málo oblíbení komáři a mouchy, kterých
rodiny s mláďaty spotřebují ke své obživě a k naší úlevě každý
den obrovské množství. Podobně jako vlaštovce a jiřičce se v po-
sledních letech však vede i rorýsovi. Hnízdí totiž v různých duti-
nách a štěrbinách budov a u nás nejčastěji v střešních
meziprostorech bytových domů s rovnou střechou, do kterých za-
letuje bočními větracími otvory. Při rekonstrukcích těchto domů
nebo jejich fasád jsou ovšem vletové otvory zaslepovány mříž-
kami a hnízdiště rorýse tak zanikají. Tato úprava je necitlivá a
navíc zbytečná. Nepořádek, který u svého hnízda nadělají vlaš-
tovky, jiřičky nebo rorýsi, je zanedbatelný až neměřitelný a úče-
lově vyvolávané hysterie ze zdravotních rizik plynoucích ze
spolužití  s ptáky jsou nesmyslné. Vzpomeňme si na to, až nás

v létě budou na zahradě štípat komáři nebo se po tvarohovém ko-
láči na stolku pod ořechem  budou procházet šiky much.

V obvodu našeho města můžeme ještě vidět menší kolonie ji-
řičky na Bedně a bytových domech za ní, na budově Paliva Cvejn
u nádraží ČD nebo na kravíně v Olešnici. Uvnitř stájí tamtéž je
malá kolonie vlaštovky, jejíž hnízda najdeme v malých skupinách
nebo jednotlivě ještě na nemnoha dalších místech. Rorýs hnízdí
po městě v jednotlivých párech, ale zatím ještě početněji na sídlišti
Koubovka. Částečně už opravou fasády redukovaná kolonie
hnízdí také na bytových domech v Olešnici (viz foto).

Tomáš Diviš

Létající mucholapky

Při vašich jarních cestách z Červeného Kostelce do Náchoda
si zajisté každoročně všímáte ochranných bariér u silnice v blíz-
kosti rybníku Čermák. Ani v roce 2012 tomu není jinak. Bariéry,
umístěné podél silnice v polovině března, slouží k ochraně oboj-
živelníků a plazů v rámci jejich jarní migrace.

Projekt na ochranu obojživelníků a plazů byl zahájen v roce
2006, kdy ho začalo financovat Ministerstvo životního prostředí
ČR v rámci Programu péče o krajinu. Od roku 2008 již celou akci
organizuje a financuje ZO ČSOP Jaro Jaroměř spolupracující se
společností NaturaServis s.r.o., která bariéry dodává, instaluje,
spravuje a přenáší odchycené živočichy. 

U bariéry jsou umístěny odchytové nádoby, do kterých živoči-
chové padají. Odchycení obojživelníci a plazi jsou vybíráni, za-
pisováni a přenášeni na druhou stranu silnice. Bariéra stojí na
obou krajnicích, aby byl ochráněn jarní i zpětný tah živočichů.

Odchytové nádoby se vybírají minimálně jedenkrát každý den
včetně sobot a nedělí i za nepříznivého počasí.

A jaké výsledky ochranné bariéry přinášejí? To nejvíce vystih-
nou počty přenesených živočichů v přiložené tabulce. Asi nej-
vzácnější je silně ohrožená blatnice skvrnitá. Červený Kostelec
patří mezi nevýznamnější stanoviště na Náchodsku. Dále patří
mezi silně ohrožené druhy živočichů čolek obecný, horský a
velký, skokan zelený a obě ještěrky – obecná a živorodá. Ohro-
ženými druhy jsou ropucha obecná a užovka obojková. Zvláště
chráněná je tedy většina zde žijících živočichů.

S výsledky roku 2012 budete seznámeni. Velký dík za zajištění
ochranných bariér patří panu Davidu Čípovi z Českého svazu
ochránců přírody z Jaroměře a panu Romanu Rozínkovi ze spo-
lečnosti NaturaServis s.r.o.. Pan Rozínek také poskytl potřebné
údaje pro tento článek.                                            

Štěpán Křeček

2006 2007 2008 2009 2010 2011 celkem

Ropucha obecná 484 1119 971 660 1440 3291 7965

Čolek obecný 368 281 477 238 500 144 2008

Čolek horský 86 48 65 16 37 26 278

Čolek velký - - 2 - - - 2

Skokan hnědý 96 338 237 259 191 425 1546

Skokan zelený 37 43 30 12 20 - 142

Blatnice skvrnitá 14 2 19 4 8 3 50

Ještěrka obecná 27 6 2 3 - 3 41

Ještěrka živorodá - 34 11 8 5 10 68

Užovka obojková - - - 1 - 2 3

celkem 1112 1871 1814 1201 2201 3904 12103

Ochrana obojživelníků a plazů u rybníku Čermák
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Církve

Bohoslužby jsou v obvyklou dobu. V měsíci květnu se budou
mariánské májové pobožnosti v Č. Kostelci konat: ve všedních
dnech vždy po mši sv., v neděli v 18 hod. se svátostným požeh-
náním.

1. 5. – 10 hod. poutní mše sv. v kapli sv. Josefa dělníka ve
Lhotě

4. 5. – první pátek v měsíci – mše sv. 7 hod. a 18 hod., od 16
hod. příležitost ke svátosti smíření

13.–18. 5. – farní exercicie s P. Eliasem Vellou (organizuje
Charita)

17. 5. – slavnost Nanebevstoupení Páně, mše sv. 7 hod. a 17.30
hod., po večerní mši sv. adorace (v rámci exercicií)

26. 5. – 20 hod. svatodušní vigilie a obnova svátosti biřmování
Příprava dětí na 1. sv. přijímání – každou sobotu v 9 hod. na

faře.

Výuka středoškoláků:
Mladší (do 15 let): st 17 hod. na faře
Starší (nad 15 let) čt 18.15 hod. na faře

Květnové bohoslužby na Boušíně
Neděle 18 hod. mše sv. a májová pobožnost
Úterý 18 hod.

Změna vyhrazena! Aktuální informace o životě a aktivitách ve
farnosti jsou sdělovány každou neděli v ohláškách.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz

Kaple Bohdašín
Každou sobotu v 17.40 hod. májová pobožnost, v 18.00 hod.

mše sv.
26. 5. mše sv. z vigilie Seslání Ducha Sv.

Noc kostelů

Římskokatolická farnost Boušín připravuje na pátek 1. června
2012 v době od 18–23 hod. v kostele Navštívení Panny Marie na
Boušíně svoji první Noc kostelů:

Program:
18–18.20 Bohoslužba slova (Mgr. Filip Foltán)
18.25–18.55 Historie kostela (farnosti) – beseda o historii

kostela a naší farnosti s Martou Koliskovou.
18.55–19.15 Představení bohoslužebných předmětů a li-

turgického oblečení – jáhen Mgr. Filip Foltán vás seznámí
s předměty používanými při bohoslužbách a s oblečením

určeným k liturgii.
19.15–20 Umělecká výzdoba kostela – prohlídkou kos-

tela s výkladem k uměleckým dílům v našem kostele vás provede
Mgr. Ondřej Kolisko

20–20.30 Varhanní koncert – varhanní koncert v podání
našeho varhaníka Antonína Nývlta

20.30–21.30 Misia India 2011 – přednáška o indické misijní
cestě Mgr.Ondřeje Koliska spojená s obrazovou dokumentací.

21.45–22.15 Čtení z farní kroniky – četba z farní kroniky,
kterou má pro vás připravenu Marta Kolisková

22.15–22.45 Varhanní koncert – varhanní koncert v podání
našeho varhaníka Antonína Nývlta 

22.45–23 Chvilka modlitby – rozjímání a modlitba za
vlast, na závěr zazní Svatováclavský chorál

Po celou dobu akce budou vystaveny fotografie od ing. Jaro-
slava Kordiny.

Kostel sv. Jakuba Většího v Červeném Kostelci

Noc kostelů budete moci oslavit i v kostele sv. Jakuba Většího,
a to v pátek 1. června 2012 od 18 hod.

Program
18 hod.        Zahájení za zvuku fanfár a zvonů – přivítání a

seznámení s programem
                   Workshopy a doprovodný program hudební sku-

piny Timotej
19.30 hod.   Kostel během staletí – prohlídka s průvodcem
20 hod.        Koncert Červenokosteleckého komorního

orchestru
                   Na faře promítání filmu o opravě kostela, pose-

zení u kávy a čaje
20.45 hod.  Kostel během roku – slovo doprovázené hudbou
21.30 hod.   Varhanní koncert
22 hod.        Večer otevřených srdcí (ztišení, meditace, mod-

litba)
23 hod.        Zakončení 

Římskokatolická farnost Boušín – kostel Navštívení Panny Marie

foto na této straně: Jaroslav Kordina

Římskokatolická farnost Červený Kostelec
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Církve
Církev čs. husitská – Žižkův sbor

Bohoslužby – každou neděli od 10 hod.
Úvod do Bible – pondělí 18.30 hod.
Biblické hodina – úterý 18 hod.
Modlitba se zpěvy z Taizé – středa 8.30 hod.

Májové pobožnosti – každý květnový čtvrtek (3. 4., 10. 4.,
24. 4. a 31. 4.) od 18 hod.

Jeroným Pražský
3. čtvrtek v květnu od 18 hod. – přednáška
Současný pohled na jednoho z předních českých reformátorů

očima ThDr. Matiny Chadimy ThD., historika, teologa a mode-
rátora Českého rozhlasu 6.

Českobratrská církev evangelická

Bohoslužby – neděle v 8.30 hod. 

Dům s pečovatelskou službou U Jakuba, Manželů Burdy-
chových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

Církev adventistů sedmého dne

Pátek v 18 hodin setkání mládeže nejen při písni. 
Sobota v 9 hodin studium Bible, v 10 hodin kázání Božího

slova.

Č. Kostelec – Lhota, Školní 39.
Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

Muzejní depozitář

Vzpomínka „ze šuplíku depozitáře“ patří tentokrát SOKOLU. 
Letos je to 150 let, kdy byla v Praze valnou hromadou založena

Tělocvičná jednota pražská. Přesněji 16. 2. 1862. Miroslav Tyrš
a jeho tchán Jindřich Fügner. Název SOKOL dostává tělocvičná
jednota o 3 roky později. Základní myšlenka – vychovat národu
fyzicky zdatné muže a také vlastence.

SOKOL byl 3× zakázán, ale vždy byl příznivci vzkříšen. Za
první světové války zakazují SOKOL rakousko-uherské úřady.
V roce 1941 je zakázán německou okupační armádou. Mnoho
členů je v té době vězněno, popraveno či umučeno. 

Po válečných útrapách zažívá SOKOL neuvěřitelný rozmach.
V té době má SOKOL už přes 1 milion členů. V roce 1948 se koná
úspěšný slet, na němž cvičí v Praze 585 000 sokolů. Přišel komu-
nistický režim a i ten vidí v této organizaci nepřítele. A tak si po-
radil po svém. Mnoho sokolů muselo činnost ukončit a v roce
1951 všechny oddíly přešly pod ČSTV. 

Tím SOKOL přestal na dlouhých 40 let formálně existovat. Ale
už v roce 1990 se sešlo v Praze na 3 000 sokolů a rychle se začaly
obnovovat Jednoty a Sokolské župy. SOKOL má v současné době
na 180 000 členů. 

V našem městě SOKOL existuje od září roku 1884. Podrobná
činnost je popsána v knize Červený Kostelec – město bohatých
tradic. Autorkou příspěvku v této knize je bývalá náčelnice – paní
Anežka Marková.

Nejznámější stavbou sokolů ve městě je sokolovna. Byla po-
stavena za 2 roky, slavnostně otevřena 15. května 1932. Letos je
to 80 let, kdy díky mnoha brigádnickým hodinám a s přispěním
mnoha dobročinných akcí byla dokončena v tak krátkém čase. 

Sokolovna ve své historii sloužila nejen sokolům. Od roku
1958 je z rozhodnutí nadřízených orgánů využívána Krajským tě-
lovýchovným střediskem v Pardubicích. V sokolovně se uskuteč-
nila řada soustředění sportovců různých sportů – např.

fotbalových olympioniků v r. 1963 a v r. 1966 fotbalistů Slávie
Praha – Bouška, Veselý, Lála, Nepomucký. Mnohokrát zde měla
soustředění Dukla Tábor. Ale „soustředili“ se zde také jiní spor-
tovci, jako byli volejbalisté, šachisté či gymnasti. 

Poslední zápis v Pamětní knize je ze soustředění fotbalistů Slo-
vanu Liberec z července roku 1970. Pamětní kniha je uložena
v muzejním depozitáři.

Dalším objektem v péči SOKOLA bývalo přírodní koupaliště
na rybníku Brodský. Plnohodnotně sloužilo veřejnosti po roce
1918 až do roku 1945. Svátkem celé obce sokolské jsou slety. 

Letos, od 1. července 2012 – v rámci oslav 150. výročí od za-
ložení SOKOLA –, se uskuteční XV. všesokolský slet v Praze na
stadionu v Edenu. Zúčastní se ho 15 000 cvičenců. SOKOL z Čer-
veného Kostelce bude při tom. 

Otto Hepnar 

Použitá literatura: Fr. Drahoňovský, J. Pinkava: Červený Kostelec – město

bohatých tradic

Motto: Co sám nechceš, nečiň jinému 

Sokolská plovárna byla vyhledávaným místem odpočinkuSlet Sokolské župy Podkrkonošské se v roce 1925 konal za Občinou
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Reklama
Agentura A - ing. Anděla Peroutková

dovolená v Itálii - porto St. Margherita u Caorle.
Apartmány ve vilkách 200 metrů od moře v zahradě

s bazénem. Vhodné pro rodiny s dětmi i větší skupiny.
telefon: 603 586 435.

AUTODOPRAVA – KONTEJNERY DUDEK
Přistavení kontejnerů, likvidace odpadů,

doprava stavebního materiálu. 
Kontejnery 3-15 m3. tel.: 777 671 671

www.autodoprava-kontejnery.eu
Štěrky – písky – sutě – odpady

TRÁPÍ VÁS DLUHY? NESTÍHÁTE SPLÁCET?!
EXEKUTOŘI JSOU VAŠÍ NOČNÍ MŮROU?!

JE TU PRO VÁS DRUHÁ ŠANCE
OSOBNÍ BANKROT! 775 233 958, 775 270 125

www.insolvencecr.cz

B plus P Havlíčkova 375 Č.K. 724782440 a 724782441 
Dětská hřiště, houpačky, skluzavky, průlezky, sestavy

Přeprava 7 osob + velký zavazadlový prostor
Kontejnery, přeprava sypkých materiálů a odpadů
Zemní a stavební práce nakladač s podkopem 3m

SVATEBNÍ SALON MARČE
Svatební šaty – snubní prsteny – svatební oznámení – vlasové

ozdoby – závoje – rukavičky
Marie Červinková, Lánská 1049, Č. Kostelec, mobil: 607 560

802, www.marce.ic.cz, salon.marce@seznam.cz, 
st–pá 15–18 hod. nebo kdykoliv po tel. dohodě

PM TRUHLÁŘSTVÍ PAVEL MARŠÍK
Výroba oken, dveří, schodů, obložení, 

kuch. linek, montážní práce.
Palackého 1209, Červený Kostelec 549 41

tel./fax: 491 462 282, 606 220 433

MANIKÚRA – PEDIKÚRA
* modeláž nehtů, manikúra

* přístrojová (suchá) pedikúra
* dárkové poukazy

Nově rozšířeno o PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS 
metodou „řasa na řasu“.

ul. Havlíčkova 654, Červený Kostelec
Lenka Grulichová, tel. 605 887 721

AKREDITOVANÝ PORADCE PRO VÝŽIVU
Ilona Hemelíková, tel.: 721 730 391, Náchodská 462, Č. K.

- sestavení jídelníčku dle bazálního metabolismu
- tělesná analýza

- prodej doplňků stravy a zdravých potravin

SERVIS A OPRAVY PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ
Michal Balcar – 777 849 749

ROZVOZ PIZZY
po Červeném Kostelci ZDARMA!

Rádi Vám dovezeme pizzy, čerstvé těstoviny, 
mexická jídla, saláty až na váš stůl domů nebo do firmy.

www.pizzeriestella.cz
Tel. 491 481 234

Využijte: www.vydelekzdomu.cz

SVATEBNÍ SALON
svatební, plesové a společenské šaty

Eva Kuderová, Žernov 46, Česká Skalice, tel.: 604 796 217.
Je nutné se předem objednat. E-mail: evasaty@seznam.cz

SIMONA KULDOVÁ
poradce pro výživu s akreditací MŠMT

diagnostika – sestavení stravovacího plánu „na míru“ – jídel-
níčky: redukční, racionální, preventivní – doplňky stravy firmy

FOREVER – detoxikace, odkyselení organismu
e-mail: KuldovaSimona@seznam.cz

tel.: 603 396 463, 5. května 602, Červený Kostelec

KADEŘNICTVÍ O. MAREŠOVÁ
zdravotní středisko • dámské, pánské, dětské
sudé týdny – odpolední • liché týdny – ranní

tel. 777 575 270

NÁBYTEK PENTA s.r.o.
Prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: Kuchyňské linky, obývací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.

Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice, 
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj. 
Otevírací doba: Po 9 – 15, Út 9 – 12 a 13 – 17, St 9 – 15, 

Čt 9 – 15, Pá 9 – 12 a 13 – 17 hodin.
Tel/fax: 491 465 153, www.nabytek-penta.cz

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322,

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886

OGAR JÍZDNÍ KOLA
Doprodej dresů, sleva 50 %

Modely 2012 ROCK MACHINE + APACHE, ELEKTRO-
KOLA, ODRÁŽEDLA, CYKL. DOPLŇKY

AKCE! K novému kolu cyklocomputer zdarma!
e-mail: obchod@kola-ogar.cz

web: kola-ogar.cz, tel. 775 733 445

ROZVOZ JÍDEL – OTEVÍRÁME SE VEŘEJNOSTI
VÁCLAV PEŠÍK – CHUTNÁ JÍDLA ZE STOLÍNA

Dovolujeme si vám představit nový projekt stravování:
-šokově chlazená, vakuově balená hotová a minutková jídla a sa-
láty
- jídla jsou ideální pro firmy, vícesměnné provozy, domácnosti,
na dovolenou
- výběr cca z 20 hlavních jídel a 5 polévek týdně
- jednoduchá příprava – jídlo stačí ohřát cca 4 minuty a jíst
- po celou dobu trvanlivosti pořád skvělé chutná
- rozvoz každé pondělí, po Kostelci zdarma, minimální odběr 3
ks jídel

Rádi vám zajistíme i dodání jídel na vaše firemní akce, 
večírky a jiné oslavy.

www.chutnajidla.cz, tel.: 731 581 918

POŘEZ KULATINY NA KMENOVÉ PÁSOVÉ PILE
do průměru 75 cm a délky 8 metrů

Pila Na Větráku, Chlívce 60, tel.: 606 717 613

TAXI NON-STOP 24 HODIN
Bezpečně kamkoliv vozy Mazda, Opel.

Platí se pouze za kilometry ujeté zákazníkem!
Michal Kříž, tel.: 773 914 816, www.taximk.cz
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Reklama
PRODEJNÍ ZAHRADA ČERVENÝ KOSTELEC

V květnu nás čekají tyto akce: 
▪ sobota 5. od 14 hod.  Přednáška o mykorhize

▪ sobota 12. od 10 hod. a od 14 hod. Výstava skalniček
▪ sobota 19. Výtvarná dílna pro malé i větší zahradníky

▪ sobota 26. od 16 hod. Když zvířátka hrají divadlo
▪ sobota 26. od 18 hod. Josef Somr, čtení z knihy Karla Čapka

Zahradníkův rok
▪ sobota 26. od 19 hod. Koncert Jelení Loje

Podrobnosti na www.prodejnizahrada.cz
▪ Pohodlné parkování v prostoru zahrady

▪ Kompletní sortiment zahradnického zboží
▪ Velký výběr letniček pro Vaše truhlíky

Těšíme se na vaši návštěvu, zahradníci Trees
Tel.: 491 520 334, ul. 17. listopadu 1270, Červený Kostelec

Topspar CZ s.r.o. 
Rtyně v Podkrkonoší, výrobce spárovky (průmyslový areál

IDA), zahájil výrobu bukových podlahovek 20×180 mm pero-
drážka v délce do 6 m podle požadavku zákazníka. 

Jemné broušení povrchu, cena 610–790 Kč/m² dle kvality. 
Objednávky nebo případné dotazy na tel. 499 886 211 nebo

email: topsparcz@seznam.cz

Obchodní družstvo Impro, středisko kovovýroby v Zábrodí,
Končinách nabízí laserové dělení plechů 

– nově i 3D konstrukční práce, ohýbání, obrábění, svařování, 
lisování od výchozího materiálu po konečnou podobu finálního

výrobku nebo polotovaru. 
Zajistíme povrchové úpravy, rovnání apod. Vyrábíme smáčecí

vany pro impregnaci dřeva proti plísním a škůdcům.
Kontakt: tel 491 445 236, 606 630 111, 
e-mail: manager.kovo@odimpro.com

FOTOGRAF
SVATBY, ŠKOLNÍ FOTOGRAFIE, KULTURNÍ A SPOLE-

ČENSKÉ AKCE
Více na www.foto-dohnal.cz

Hubnutí: www.zdravehubnout.cz

TAUCHMANN – vnitrostátní a mezinárodní doprava
Nabízí prodej písků, štěrků a drtí za velmi výhodné ceny

s dopravou i pro maloodběratele. Dále motorové oleje Repsol.
Letní slevy! Prodej cementu a vápna. 

Zábrodí u Č. Kostelce – objekt bývalého kravína. 
Tel./fax 491 465 145, GSM 774 219 551, 

777 219 541, 774 613 630

Jazyková škola QUATRO
Letní jazykové kurzy angličtiny a němčiny

● 14denní intenzivní kurzy (celkem 50 hodin) ●
● 5 úrovní ● výuka dopoledne nebo večer ●

● do 20. 5. sleva 10 % ● do 20. 6. sleva 5 % ●
Celoroční jazykové kurzy AJ, NJ, ŠJ, FJ, RJ

● do 20. 6. sleva 20 % na všechny skupinové kurzy ●
● září 2012 – červen 2013 ● nyní největší slevy ●
Více na www.quatro.cz nebo na tel.: 776 33 04 33

ZD ŽERNOV – AGROPRODEJNA LHOTA U KRAVÍNA
nabízí ve dnech 3. 5. a 10. 5. krmivo pro psy K9 s 50% slevou
Sleva se vztahuje též na krmiva od firmy Dibaq. Dále nabízíme

hnojiva, substráty, agrochemii, krmiva pro veškerá zvířata.
Otevřeno: po, út, čt 8–11.30 a 12.30–16.00

st, pá do 15.00

PRODEJ KVALITNÍHO UHLÍ – PALIVA ZAŇKA ÚPICE
JARNÍ SLEVA PRO MĚSÍCE DUBEN A KVĚTEN

Nabízí k prodeji:
            doprava zdarma
       • kvalitní ledvické uhlí                    • uhelné brikety
       • koks, černé uhlí                             • dřevěné brikety
       (skládání dopravníkem)                  • písky, štěrky, drtě

Miroslav Zaňka, Palackého 1097, 542 32 Úpice
tel.: 499 882 882, mob: 603 181 992

KLÍMOVÁ PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil: 728 513 946

Poskytování hotovostních nebankovních půjček
tel. 775 642 713

Regionální literatura
Neobyčejný příběh Vily Čerych vydá svá tajemství 

Prvního května se na knižním trhu objeví nová publikace. Ele-
gantní kniha s bohatým fotografickým materiálem přiblíží čtená-
řům architektonický skvost, který se ukrývá v České Skalici. Vila
Čerych vydává svá tajemství.

Prvního května bude uvedena do prodeje žhavá knižní novinka
náchodského regionu s názvem Neobyčejný příběh Vily Čerych
aneb Odcházení a návraty. Středobodem knihy je architektonický
klenot v podobě vily v České Skalici, kterou nechal jako svatební
dar postavit Ladislav Bartoň pro svou neteř Marii Bartoňovou a
jejího manžela Jiřího Čerycha. Zachycuje období rozkvětu vily i
nuceného odchodu a zanedbání objektu až po návrat vily do ži-
vota. Kniha svým čtenářům přiblíží jak architekturu stavby a za-
hrady, tak i příběhy těch, kteří byli a jsou s vilou spojeni a to
včetně rodu Bartoňů a Čerychů. Publikace je obohacena o dobové
fotografie a dokumenty. Samostatnou kapitolou je i natáčení je-
diného filmu prezidenta Václava Havla Odcházení, pro který si
vybral právě Vilu Čerych. Doplňují ho fotografie ze zákulisí na-
táčení, přípravné skici k natáčení, zážitky nebo ručně psané
vzkazy herců. Slavnostní křest knihy, který je otevřen široké ve-

řejnosti, proběhne 18. května od 17.30 ve Vile Čerych, kde nebu-
dou chybět známé tváře z filmu, včetně kmotrů knihy herce Sta-
nislava Zindulky a producenta Jaroslava Boučka. Knihu je možné
zakoupit za 390 korun u knihkupců nebo v informačních centrech. 

Kompletní seznam prodejních míst najdete na www.nachod-
skyswing.cz a www.centrumrozvoje.eu.

Hana Stoklasová, 

foto: Jan Záliš

11



Školy

Nová školní kuchyň

Začátkem března museli žáci ZŠ V. Hejny na tři týdny přestat
vařit.

Probíhala totiž kompletní rekonstrukce cvičné kuchyně: byly
vysekány nové rozvody vody a elektřiny, bylo provedeno celkové
seškrabání starých maleb a následné vymalování, byl instalován
nový bojler a nová stropní osvětlení, byla zhotovena nová podlaha
a nové obklady stěn. Veškerý nový nábytek podle návrhu p. uč.
Sádovské a p. uč. Včelišové vyrobila truhlárna firmy OD IMPRO,
která zvítězila ve výběrovém řízení a následně odevzdala velmi
kvalitní práci. Všechny tři pracovní linky byly vybaveny novými
spotřebiči – indukčními varnými deskami, elektrickými troubami
a myčkou nádobí. Celkové náklady činily 340 000 Kč.

V nové kuchyni se líbí všem žákům. O tom svědčí dojmy, vy-
slovené při prvním vstupu do nové pracovny: „To je hustý,“ nebo
„krása!“

Výuka zde byla zahájena hned po jarních prázdninách. Žáci 6.
a 7. tříd – děvčata i chlapci – se zde učí připravovat jednoduchá
občerstvení v rámci předmětu pracovní činnosti – příprava po-
krmů. Vařit teď stále chtějí i žákyně volitelného předmětu domác-
nost v 7., 8. i 9. roč.

V kuchyni se líbí žákům i odpoledne ve volném čase. Jako kaž-
doročně zde probíhá kroužek vaření. Letos se žáci věnují zahra-
niční kuchyni. Malí kuchaři ochutnali např. milánské špagety,
bliny z Ruska, marocký salát, příště si pochutnají na kuřecím řízku
Florida.

Přijďte se do nové kuchyně na své děti podívat!
DS

ZŠ V. Hejny

Pomoc přírodě 

Během krásných podzimních dnů měsíců října a listopadu se
žáci 9. tříd ZŠ V. Hejny se svými třídními učitelkami a učiteli po-
díleli brigádnicky na vyčištění vytěženého lesa, vč. pálení suchých
větví a následné výsadby sazenic smrčků v okolí Horních Ryb-
níků. 

Sázení malých smrčků a buků probíhá i nyní na jaře, kdy se do
prací zapojili i žáci 8. tříd. Všichni zúčastnění si mohli vyzkoušet
práci lesníků v náročném svažitém terénu na vlastní kůži.

text i foto: T. Krause

Sběrová soutěž jaro šk. roku 2011/12

Soutěž bude probíhat v určené dny od 7.00 hod. do 7.55 hod.
v prostoru před budovou I. stupně.

Vybírají se: svázané noviny, časopisy, telefonní seznamy, le-
táky a kartón (ten ve větším množství po dohodě).

Nevybíráme: obsah košů!

Nejlepší třída z každého stupně bude mít možnost si o jeden
den prodloužit šk. výlet v daném školním roce. Jedna polovina
zisku bude použita na nákup školních pomůcek, druhou dostane
třída do pokladny.

I. stupeň
středa 2. 5. – 1. a 2. třídy
čtvrtek 3. 5. – 3. a 4. třídy
pátek 4. 5. – 5. třídy a za-

pomnětlivci

II. stupeň
pondělí 7. 5. – 6. třídy
středa 9. 5. – 7. třídy

čtvrtek 10. 5. – 8. třídy
pátek 11. 5. – 9. třídy a za-

pomnětlivci

Změna termínu je možná v případě nepřízně počasí!
T. Krause

ZŠ V. Hejny obsadila v Juráška cupu 2012 vý-
borné druhé místo

Dne 16. 3. 2012 se v Olešnici v Orlických horách konal již 4.
ročník závodu škol v obřím slalomu. Naše škola se tohoto spor-
tovního klání účastnila již potřetí. Soutěžící týmy jsou tvořeny
třemi žáky a jedním pedagogem. 

V tomto roce naši školu reprezentovali žáci 7. tříd – Matěj
Němec, Martin Borůvka a Jakub Řezníček. Díky vyrovnanému
výkonu všech tří chlapců jsme v konkurenci šesti základních škol
obsadili 2. místo a navázali tak na úspěch z roku 2010, kdy se
všichni radovali z vítězství.

Za členy týmu Sylva Mudrochová

Fotbalová klání žáků naší školy

V druhém dubnovém týdnu měli fotbalisté naší školy napilno.
Nejprve nejmladší žáci z prvních až třetích a čtvrtých až pátých
tříd sehráli turnaj v rámci McDONALD CUPU 2012 ve středu
11. dubna na dvou hřištích v tréninkovém areálu oddílu kopané
TJ Červený Kostelec. Celkem se sešlo 9 družstev. 

Obě skupiny skončily shodným umístěním družstev: Na
prvním místě ZŠ Hronov, na druhém místě ZŠ Náchod, na třetím
místě ZŠ Červený Kostelec. Především zápasy ve skupině starších
žáků měly dramatický průběh, který ukončil až vzájemný penal-
tový miniturnaj. Turnaje se zúčastnila ještě družstva ZŠ z Horního
Kostelce a ZŠ z Police.

Zatímco ve středu bylo pěkné počasí, druhý den ve čtvrtek 12.
dubna nás potrápil déšť. Žáci 8. a 9. tříd v rámci COCA COLA
CUPU sehráli na hlavním hřišti zápas s Hronovem. Po úvodním
vedení 1:0 ztratili hráči koncentraci a získanou převahu Hronov
proměnil v konečné vítězství 2:1.

Chci touto cestou poděkovat vedení oddílu kopané a panu Šu-
strovi za poskytnutí hřišť a zázemí. Panu Havlíčkovi děkujeme
za rozhodování zápasů a panu Kultovi za fotodokumentaci.

R. Prouza, učitel TV
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Školy
ZŠ Horní Kostelec

Policie ČR v ZŠ Horní Kostelec

V pátek 23. března naši školu navštívila policejní preventistka
nadprapočík Mgr. Jana Pecoldová, oděná do slušivé policejní uni-
formy. Žáky seznámila s charakteristickými znaky, které by poli-
cejní uniforma měla splňovat. Ukázala jim služební průkaz,
odznak a různé další součásti uniformy .

V jednotlivých třídách si žáci zábavnou formou zopakovali a
upevnili spoustu důležitých informací a pravidel bezpečného cho-
vání v různých životních situacích (jak je dodržovat, jak se chovat
v silničním provozu , co dělat osloví-li je cizí osoba,…). Starší
žáci byli upozorněni na nebezpečí spojená s neopatrným zveřej-
ňováním osobních údajů na internetu.

Na závěr si vyzkoušeli policejní čepici, kšiltovku, baret, klo-
bouček, reflexní vestu. Zaujala je policejní pouta i zastavovací
terč. Jako dárek obdrželi policejní omalovánky a pexesa.

Jana Illnerová, ZŠ Horní Kostelec

ZŠ Lhota

Jarní zprávičky z naší školičky

Haló, haló, už je jaro! Teplejší dny plné sluníčka zvou k dová-
dění venku a k jízdě na kole. Zahrádky rozkvétají voňavými
kvítky, tráva se zelená a prázdniny se blíží...

Než se ale malí i větší školáci oddají snění o nejkrásnějším
čase, je třeba ještě pořádně zabrat a vzít s chutí za práci. 

Páťáci kromě školních povinností pilují i praktické dovednosti
poskytování první pomoci. Soutěž „Najdi, ošetři, zachraň“, ko-
naná v Jaroměři, je pro všechny velkou výzvou. Vždyť již po dva
roky děti z naší školy vybojovaly nádherné zlaté umístění! Tak
držíme palce, ať se letos hlídkám daří stejně dobře!

Jak asi každý dobře ví, naše město je letos velkým oslavencem!
Toto významné jubileum si připomínáme společně i my ve škole.
Seznamujeme se s pověstmi z našeho kraje a výtvarně tato témata
zpracováváme. Objevujeme, kdo z významných osobností
v našem městě žil a žije. Druháci se například zaměřili na život a
dílo Boženy Němcové. Čtvrťáci se těší na besedu s panem staros-
tou a spolu s páťáky pilně trénují taneční vystoupení do společ-
ného programu.

Dne 29. 5. bychom totiž moc rádi pozvali rodiče našich žáčků,
představitele města i další přátele naší školy na připravovaný pro-
gram. Jarní zpívání aneb barvy a barvičky kolem nás, to je
název našeho vystoupení k významnému jubileu našeho města.
Bude však i radostným pohlazením plným písniček i veršů pro
všechny bez rozdílu věku. A tak neváhejte a přijďte se podívat.

Na závěr bychom všem – velkým i menším – chtěli moc popřát
jaro plné sluníčka, radosti i dobré nálady. Vždyť to, jaké naše
město je a bude, záleží i na každém z nás!           Hana Benešová

MŠ NáchodskáMŠ Větrník
Měsíc březen byl v naší třídě ve znamení našeho rodného

města Červeného Kostelce.  My děti z „medvídkové“ třídy po-
znáváme, že má bohatou historii.  Napjatě posloucháme pověsti
o našem městě a jeho okolí. Každý den poznáváme zajímavá a
významná místa. Navštívili jsme MěÚ, radnici, Komerční banku
a kostel. Pan kaplan byl velmi ochotný a ukázal nám celý kostel
a zahrál i na varhany. Nahlédli jsme i do kostelní věže. Odhalila
nám svá tajemství ve starobylých dřevěných trámech a věky pro-
šlapaných schodech. Nás ale nejvíce zajímaly zvony. Na jeden
nám pan kaplan malinko zazvonil. Návštěvy v nás zanechaly hlu-
boký zážitek, který si budeme dlouho pamatovat. Všem ještě jed-
nou děkujeme za vlídná přijetí. Ani v mateřské školce jsme ale
nezaháleli a vyrobili si  své město...                 Děti z MŠ Větrník

Skupina historického šermu Manové Přemysla Otakara připra-
vila 13. dubna dětem z Mateřské školy v Náchodské ulici velmi
zajímavé dopoledne. Děti viděly ukázky souboje a mohly si pro-
hlédout historické kostýmy a zbraně. Další částí programu byla
ukázka výcviku koní a jízda dětí v sedle s rytířem. Děti na konec
odměnily koníky „koňskými pamlsky“. Všem, kteří se na přípravě
programu podíleli, děkujeme za krásný zážitek.

Děti a učitelky z MŠ Náchodská

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL V ČERVENÉM KOSTELCI PRO ŠKOLNÍ ROK 2012/2013
Ředitelky MŠ v Červeném Kostelci vyhlašují zápis nových i dosud nepřijatých dětí do mateřských škol VĚTRNÍK, NÁCHOD-

SKÁ a OLEŠNICE , který bude probíhat v týdnu od 28.5. – 1.6.2012 od 9.30 – 14.30 hodin v kanceláři jednotlivých MŠ.
Zákonný zástupce dítěte k zápisu přinese s sebou platný doklad o trvalém bydlišti v Červeném Kostelci a očkovací průkaz dítěte.

Děti budou přijímány podle stanovených kritérií daných školským zákonem č. 561/2004 Sb.
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Školy
SŠ oděvní, služeb a ekonomiky

Náš první zájezd do Velké Británie

Studenti Střední školy oděvní, služeb a ekonomiky v Červeném
Kostelci se v březnu vydali na poznávací zájezd do jihovýchodní
Anglie. Měli možnost poznat nejkrásnější přístavy Anglie – turis-
ticky vyhledávané město Brighton, dále pak město admirála Nel-
sona a jeho slavné lodi Victory – Portsmouth a v neposlední řadě
také hlavní město Londýn.

Navštívili jsme pašerácké jeskyně Smuggling Caves, nádherné
křídové útesy Seven Sisters a měli jsme možnost si prohlédnout
světoznámý obrazec v trávě Long Man of Wilmington. Třešinkou
na dortu samozřejmě bylo hlavní město Londýn, kde jsme strávili
poslední den zájezdu. Nejen z kabinky známé atrakce London Eye
jsme obdivovali veškeré památky tohoto překrásného města. Svou
expozicí věnovanou zemětřesení a vulkanickým jevům, vývoji
člověka a dinosaurů nás uchvátilo Natural History Museum.

Ubytování bylo zajištěno v rodinách v okolí města Brighton.
Hostitelské rodiny nás překvapily svou pohostinností. Poznali
jsme anglické tradice a ochutnali tradiční anglickou kuchyni.
Všichni jsme si zájezd velmi užili a už se těšíme na další příleži-
tost vycestovat za hranice naší republiky. Vždyť možnost využít
cizí jazyk v reálných situacích je pro schopnost jeho osvojení to
nejdůležitější.

Bc. Jana Lehárová

Fiktivní firma boduje na mezinárodním veletrhu
fiktivních firem

Fiktivní firma Jan Společenský – SVĚT MÓDY, ve které pra-
cují studenti 3. ročníku Střední školy oděvní, služeb a ekonomiky,
se ve dnech 20.–22. 3. zúčastnila 18. mezinárodního veletrhu fik-
tivních firem 2012. Tento veletrh je jediným mezinárodním vele-
trhem fiktivních firem pořádaným v ČR a o jeho prestiži hovoří i
fakt, že záštitu nad jeho konáním převzal mimo jiné ministr škol-
ství, mládeže a tělovýchovy Mgr. Josef Dobeš a kulturní atašé
Amerického velvyslanectví v Praze David J. Gainer.

Naši firmu reprezentovalo 9 vybraných studentů, kteří si
v Praze na výstavišti postavili svůj prodejní stánek a museli před-
vést své obchodní umění, a to v konkurenci dalších 135 fiktivních
firem nejen z ČR, ale také z Albánie, Rakouska, Itálie, Rumunska,
Slovenska, Španělska či Švédska. Ve dvou cizích jazycích nabízeli
a prodávali veřejnosti své zboží. Mezinárodní porota jednotlivé
firmy hodnotila podle celkového vzhledu stánku, přístupu k zá-

kazníkovi, schopnosti komunikace v cizím jazyku, využití re-
klamy při obchodování a správnosti vyplňování účetních dokladů.
Na mezinárodním veletrhu byly vyhlášeny soutěže o nejlepší ka-
talog, elektronickou prezentaci v PowerPointu a reklamní spot.

Jsme velice rádi, že naše firma se v celkovém pořadí umístila
na výborném 12. místě.

Modeláři získali 1. místo v Lysé nad Labem

Ve světle výše uvedeného by mohl vzniknout dojem, že naše
škola zapomíná na modeláře a návrháře, ale opak je pravdou.
Jsme jedinou školou vyučující obor Modelářství a návrhářství
oděvů v kraji, za jehož výukou k nám dojíždějí žáci i z dalších
krajů republiky. U našich studentů rozvíjíme kreativitu, tvůrčí
umělecké myšlení a nápaditost. O schopnostech člověka (v našem
případě studentů) nejlépe svědčí ocenění udělená odborníky z této
oblasti. Dalo by se říci, že je již snad tradicí každoroční zisk vý-
znamných ocenění na takových soutěžích, jako je Prostějovská
zlatá jehla (v roce 2011 zisk 1. místa v kategorii A touha v tobě
dálkou zvaná) či Mladý módní tvůrce ČR (v roce 2011 zisk 3.
místa v kategorii Oděvní doplňky). Nechceme však tuto skuteč-
nost zakřiknout a přijímáme ji s pokorou a vědomím, že je pro
nás velice zavazující. K těmto oceněním čerstvě přibylo ještě
jedno, a to 1. místo v kategorii Oboru oděvního z tradičního ma-
teriálu na soutěži mladých módních tvůrců Avantgarda 2012, která
se konala v dubnu 2012 na výstavišti v Lysé nad Labem.

Ing. Marek Špelda, Ph.D., ředitel

Základní umělecká škola

Výtvarné oddělení ZUŠ bude vystavovat v Itálii

V polovině měsíce května 2012 se uskuteční v severoitalském
městě Vicenza výstava výtvarného oddělení ZUŠ Červený Kos-
telec s názvem UNA CITTÀ DI NOME PRAGA (Město jménem
Praha) aneb PASSAGGIATE ARTISTICHE PER LA CITTA MA-
GICA (Procházky za uměním po magickém městě).

Výstava plná kreseb, maleb, koláží, linorytů s tématem pražské
mosty, věže, domovní znamení, fragmenty významných staveb a
soch se koná v Instituto Compresivo n. 8. Jejím kurátorem je
Mario Bastesin, který s p. uč. Radkou Šimkovou tuto akci pořádá.

Celý soubor je doplněn kresbami dobových kostýmů od gotiky
přes renesanci, baroko, klasicismus až po secesi. Jejich autorkou
je absolventka ZUŠ Markéta Kejzlarová z Červeného Kostelce.

Po návratu z Itálie je možné tuto výstavu vidět v následujícím
školním roce zde v městské výstavní síni v Červeném Kostelci
doplněnou keramickými plastikami. Termín bude upřesněn.   RŠ

Tomas Kulda (10 let), Pražské mosty – koláž

Kolektiv fiktivní firmy Jan Společenský – SVĚT MÓDY 
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Tip na výlet

Květen je ve většině turistických regionů obdobím otevírání
nejrůznějších turistických památek a zajímavostí a nejinak je tomu
i u nás na Červenokostelecku a v Kladském pomezí. Přímo v Čer-
veném Kostelci bude počátkem května slavnostně zahájena se-
zona v Domku Boženy Němcové, která bude jedním z dalších
programových bodů v souvislosti s probíhajícími oslavami 650.
výročí první písemné zmínky o Červeném Kostelci. Samozřejmě
i v okolních obcích a městech se postupně otevírají kulturní pa-
mátky turistům, a tak lze již úspěšně plánovat nejrůznější výlety
za poznáváním našeho regionu.

Počátkem května vychází nové letní vydání turistických
novin Kladské pomezí, ve kterých se dočtete mnoho zajímavostí
z našeho regionu. Můžete se těšit na několik článků zaměřených
na významné osobnosti regionu, jakými rozhodně byla Božena
Němcová či Josef Škvorecký, nejrůznější tipy na výlety v našem
regionu, pokračování vodáckého speciálu, článek o historii Bis-
chofsteinských hradů, informaci o připravovaných cyklobusech
v Kladském pomezí a mnoho dalších praktických turistických in-
formací. Více však nebudeme prozrazovat předem, přijďte si no-
viny vyzvednout do informačního centra, kde budou pro Vás
připraveny zdarma k odběru.

Od 1. května jsme pro vás v informačním centru připravili
nové služby, a to je možnost kopírování, faxování či skenování
dokumentů v černobílé či barevné kvalitě. Nabízíme vám ko-
pírování dokumentů (A4), včetně možností zmenšování či naopak

zvětšování až do velikosti A4. Další službou je pak faxování do-
kumentů (jedno i vícestránkových) na vámi definované faxové
číslo. Poslední službou je skenování dokumentů (max. A4) s mož-
ností tisku kopií, uložení skenovaných dokumentů na váš USB
disk či zaslání na vámi definovanou e-mailovou adresu. Samo-
zřejmě je možné případně vytisknout váš dokument (z e-
mailu/webu) na naší tiskárně. Tyto nabízené služby jsou
zpoplatněny, ceník služeb je k dispozici v informačním centru.

Naše vstupenkové centrum je i nadále pro vás připraveno za-
jistit vstupenky na nejrůznější akce v Červeném Kostelci nebo
v celé České republice. Vybavíme vás originálními vstupenkami
přímo v našem informačním centru na základě našich přístupů do
nejrůznějších on-line prodejních systémů. Informace o vstupen-
kách na červenokostelecké akce naleznete na našem webu
www.cervenokostelecko.cz, kde můžeme i provádět případně re-
zervace vstupenek z pohodlí vašeho domova. A jelikož si to doba
žádá, informaci o jednotlivých akcích také zveřejňujeme na našich
profilových stránkách na facebooku, které naleznete na www.fa-
cebook.com/cervenokostelecko. Zveřejňujeme zde pozvánky na
akce a budeme rádi, pokud se k nám přidáte a budete s námi sdílet
své zážitky. 

Již nyní se těšíme na vaši návštěvu v Cestovním a informačním
centru v Červeném Kostelci.

Ing. Roman Kejzlar,
IC Červený Kostelec

Popis trasy:
Zelené turistické značení: Červený Kostelec (bus) – Kostelecké

Končiny – Nad Zbečníkem; modré turistické značení: Nad Zbeč-
níkem – Zbečník (bus) – Skalákova studánka – Maternice (rozc.);
červené turistické značení Maternice (rozc.) – Nad Horním Kos-
telcem – U Krkavčiny – Krkavčina (rozc.); žluté turistické značení
Krkavčina (rozc.) – Bohdašín (pam.) – Bohdašín (rozc., bus) –
Horní Kostelec (škola) – Červený Kostelec (bus). 

Délka cca 17 km.

Zajímavosti na trase:
Bohdašín – malebná, dříve hornická obec, dnes část města

Červený Kostelec, v období II. světové války obec spojena s krva-
vými událostmi následujícími po vyzrazení úkrytu vysílačky Li-
buše parašutistické skupiny Silver A. Památník obětem končinské
tragédie z 1942.

Rozcestí nad Zbečníkem – možnost návštěvy či obhlídky pě-
chotního srubu T–S 5

Zbečník – místní část Hronova, hranice CHKO Broumovsko
Skalákova studánka – připomínaná v dílech A. Jiráska, do-

dnes poskytuje zájemcům kvalitní pramenitou vodu, poděková-
ním za zázračná uzdravení touto vodou jsou četné obrázky
svatých na stromech.

Zbečnické chleby – pískovce ve tvaru bochníků chleba volně
rozprostřené v lesích Maternice 

Náročnost trasy: celkem okruh cca 17 km, středně náročná
trasa

Vhodnost trasy: pěší trasa, vhodné pro rodiny s dětmi
Časový plán: 6–7 hodin

Za Zbečnickými chleby ke Skalákově studánce do Maternice

Služby
Poskytování turistických informací, prodej vstupenek, prodej
reg. publikací, zájezdů, skenování, kopírování a faxování...

Otevírací doba
zimní sezóna (termín 15. 9. – 15. 6.)

pondělí–pátek 9–17 hod.
sobota 9–11 hod.

letní sezóna (termín 16. 6. – 14. 9.)
pondělí–pátek 9–17 hod.
sobota, neděle 9–11 hod.

Adresa: 5. května 603
Kontakt: 498 100 657, 724 088 587, 

info@cervenokostelecko.cz
Web: www.cervenokostelecko.cz

Infocentrum Červený Kostelec

Zprávičky z Informačního centra v Červeném Kostelci



Spolky
Kadet

Pro nás, červenokostelecké Kadety, je hlavním živlem voda.
A tak není divu, že jsme vodáckou sezonu zahájili už 4. března!
Tím jsme vytvořili nový oddílový rekord. Osm největších odváž-
livců nafouklo RIA, obléklo neoprén a po sněhu sklouzlo do řeky
Metuje. Lodě jsme dávali na vodu nad Teplicemi, přímo u vstupu
do skalního města. V Dědově v příjemné hospůdce jsme si dali
horkou polévku. Vtrhli jsme dovnitř ve vestách, helmách a ne-
oprénech, ale obsluhu to nepřekvapilo. Jsou tady na vodáky
zvyklí. „Ale letos jste určitě první!“ prohlásil hospodský. Tak to
bylo letošních prvních 15 km říčních.

To 24. března vyrazil na vodu už celý oddíl. Využili jsme tání
sněhu a jeli Labe. Z Vrchlabí vyjel konvoj 11 modrých krasavců.
Všude kolem nás ležel ještě dostatek sněhu, a tak jsme si dali po-
řádnou koulovačku. Slunce ale pořádně hřálo, a tak bylo na vodě
dobře. Jenom s jezy to nebylo nic moc. Buď bylo vody moc, nebo
málo, a tak jsme mohli sjet až ten čtvrtý. Ujeli jsme krásných 21
km říčních a dojeli netradičně až na naše tábořiště do Chotěvic.
A to hlavně proto, abychom mohli zkontrolovat naše vedoucí, co
nám provádějí s naší „parádní“ loukou. Bob se činil, a tak za ním
a jeho krásným strojem zůstávalo přeorané pole. Sice nám slibo-
val, že z něj bude po zasetí anglický trávník, ale uvidíme. Na tá-
bořišti jsme si opekli buřty a byl zase konec jedné vydařené akce.

Hned ve středu 28. března jsme vyrazili na Úpu. Počasí bylo
ukázkové, řeka krásně tekla. Vyjeli jsme z Úpice a tradičně končili
pod Slatinským mostem. Jelo 12 lodí, sjeli jsme 3 splavy a ti od-
vážnější i čtvrtý u pily v Havlovicích. Celkem 11 km říčních.

Po tak krásných dnech jsme se moc těšili na tradiční jarní ve-
likonoční vodácké soustředění na Moravě. Ale počasí nás tento-
krát pořádně zklamalo. Ubytovali jsme se ve Vojtíškově a ráno
vybíháme na rozcvičku do značně chladného počasí, ale to nás
před splutím řeky nezastaví. A tak se hned po snídani převlékáme
do vodáckých věcí a vyrážíme na Malou Moravu. Nafukujeme
lodě, rozdělujeme posádky a vyrážíme do prvních peřejí. Voda je
pěkně studená, ale ani to nebrání Vojtovi a Vlčákovi v koupeli.
Malá Morava má úzké koryto, je potřeba se rychle rozhodovat a

vyhýbat kamenům, což všichni zvládli téměř na jedničku. Sobota
je ještě o něco studenější, a tak prodlužujeme čas odjezdu na vodu
a čekáme, jestli nám sluníčko trochu ohřeje vzduch. Venku to za-
číná vypadat nadějně, a tak se opět převlékáme do vodáckého a
tentokrát vyrážíme na Krupou. To je malá říčka, vlévající se do
Moravy. Po cestě musíme překonat velkou, umně postavenou
bobří hráz. Pod hrází opět nasedáme. Čeká nás několik schůdků
a už se blížíme ke splavu. Zastavujeme a opékáme buřty. Během
opékání prohlížíme splav. Není na něm moc vody, ale projíždíme.
Pod splavem nás čeká obtížný úsek plný kamenů. Všechny po-
sádky dělají, co mohou, ale ani to nezabrání občasnému uvíznutí
na kameni. Přijíždíme k soutoku, vytahujeme lodě a balíme. Je to
přesně načasované, protože začíná silně pršet. Ani večer nezahá-
líme, na programu jsou vodácké divadelní hry. Každá skupina si
připravila originální a jedinečnou podívanou, svůj vodácký příběh
plný čochtanů, vodních víl, a všeho, co k vodáctví patří i nepatří.
Ráno nám připravilo mrazivý pohled z okna, venku ležela bílá
pokrývka. Tak se jen pár nejstatečnějších jedinců odhodlalo sjet
krátký úsek Moravy. I když nám počasí opravdu komplikovalo
život, akci jsme si užili a připsali si dalších 31 km říčních.

Zatím posledním sjezdem byla 14. dubna řeka Metuje, tedy
spíš Rozkošský potok. Autobus nás vysadil na hrázi Rozkoše, kde
jsme nafoukli lodě a hned pod hrázi jsme je dali na vodu. Čekalo
nás cca 5 kmř potoka. Obtížnost nebyla náročná, ale voda v korytě
tekla hodně svižně. Během cesty bylo několik stupínků, které
jsme bez problémů sjeli. Na konci, kdy se potok vlévá do Metuje,
nás čekal asi 4 metrový tunel pod silnicí. A už jsme byli v Metuji,
po které jsme ujeli ještě cca 2 kmř. V Šestajovicích jsme vytáhli
lodě, opekli si buřty a vyrazili k domovu. 

Ve chvíli, kdy čtete tenhle článek, se k popisovaným 85 km
říčním přidávaly další. Počítání kilometrů ale pro nás není to
hlavní. Důležité je to, že v partě dobrých kamarádů zažíváme
pravá dobrodružství a spoustu legrace. A hlavně letos musíme
hodně trénovat, protože nás v létě čeká po dlouhé době vodácký
putovní tábor.

Červenokostelečtí Kadeti

Kadetské adrenalinové jaro

Červenokostelečtí důchodci Okrsek hasičů

Návštěvu zámeckého parku s dr. Větvičkou ve Štíříně, pro-
hlídku Ladova památníku v Hrusicích a exkurze v Pivovaru  Velké
Popovice  a  Astronomickém ústavu v Ondřejově plánují důchodci 

v pondělí 21. května a ve středu 6. června.

Leoš Poláček

Okrsek hasičů Červený Kostelec pořádá  v pátek 4. 5. 2012
okrskovou soutěž pro mladé hasiče.

Soutěž se koná na hřišti ve Stolíně od 15 hodin.
V pátek 11. 5. 2012 pořádá od 15.30 hod. okrskovou soutěž

pro dospělé na hřišti v Zábrodí. 
starosta okrsku Josef Záliš
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Spolky
Klub českých turistů

Květnové pochody 

Babička 2012 – 5. května, start: 7 hod. hřiště TJ Sokol Velké
Svatoňovice

Poříčské toulky – 8. května, start: od 8 do 10 hod. – hasičská
zbrojnice Velké Poříčí

Mezinárodní polický vandr – 19. května, start: od 7 do 9 hod.
fotbalové hřiště Police nad Metují

Za trutnovským drakem – 26. května, start: od 6 do 10 hod.
Internát SLŠ Trutnov

Okruh Boženy Němcové – 26. května, start: 9 hod. sokolovna
ve Studnici u Náchoda

Chodíme celý rok 2012

Akce vyhlášená oblastním výborem KČT Královéhradeckého
kraje. Jedinečný diplom získá každý, kdo navštíví minimálně tři
ze čtyř vyhlášených akcí pro daný rok. Akce pořádají odbory ob-
lasti ve čtyřech ročních obdobích a jsou označeny v oblastním ka-
lendáři akcí. Pro rok 2012 zbývají tyto akce:

Barunka – 9. června, start: od 6 do 10 hod. sokolovna Česká
Skalice

Podzimním Královédvorskem – 8. září, start: od 7 do 10 hod.
ZŠ 5. května Dvůr Králové nad Labem

Čtvrteční vycházky dvakrát v měsíci

Nejen pro seniory. Sraz ve 13 hodin na autobusovém nádraží.
Při celodenních výletech informace v klubové skříňce na autobu-
sovém nádraží.

Všechny akce jsou určeny pro širokou veřejnost, 
nemusíte být členy KČT.

Český svaz včelařů

Květen – doba hojnosti pro včelky

Na květech přibývá nejen včel a čmeláků, ale i motýlů. Vší-
mejme si čmeláků. Zimu přežívá ve vhodném úkrytu jen samička
(oplozená). Ta shání velmi intenzivně pyl i nektar. Uhněte kuličku
a na ni položí několik vajíček. Zpravidla osm. Pak teprve voskový
obal. Čmeláci žijí v jednoleté kolonii. 

Květnová beseda včelařů se tradičně koná v restauraci 
Divadlo, a sice v neděli 6. května 2012 od 9 hod. 

Přednáší učitel včelařství, Ing. Jaroslav Vít ze Rtyně.
Téma: Jarní rozvoj, rozšiřování včelstev, roje. 
Zveme všechny přátele zdravé přírody.

Za ZO ČSV Otto Hepnar, tel. 491 614 236,
www.vcelari.odnas.cz

Bonifác o. s.
Bonifác, o.s., Rtyně v Podkrkonoší nabízí již potřetí dětem

možnost strávit příjemné prázdninové dny, kdy jsou jejich rodiče
v zaměstnání.

Příměstský tábor 

Prázdninová družina je určena pro děti od 5–11 let. Probíhá
v prostorech BONI–HAUSU ve Rtyni v Podkrkonoší, vždy od
7.30 do 15.30 hod. Pro děti je připraven pestrý tematický program
pod vedením zkušených pedagogů a lektorů.

Turnusy: 9.–13. 7., 16.–20. 7., 20. 8.–24. 8., 27.–31. 8. 
Cena: 1950 Kč/turnus – jeden týden (pět dnů).

Více informací včetně přihlášek naleznete na stránkách
www.bonifac.eu nebo na tel. 725 529 022, 603 546 021.

Chtěli bychom informovat veřejnost, že i v letošním roce se
uskuteční jako součást mezinárodní kampaně proti rakovině, za
zlepšení léčby a výzkumu nádorových onemocnění, ve středu
dne 16. května celonárodní sbírka Květinový den s ozna-
čením Český den proti rakovině 2012. Akce je zaměřena
na výchovu ke zdravému způsobu života v rodině a na
prevenci před rizikovými faktory, spolupodílejícími se
na nádorových onemocněních. Hlavním tématem
sbírky a letáků budou tentokrát možnosti aktivní pre-
vence nádorů ledvin pod heslem Pomoz sám sobě před-
cházet rakovině aktivním využitím preventivních programů
a zdravým životním stylem. V České republice je tradičním
symbolem sbírky žlutý květ měsíčku lékařského, barva
stužky u kytiček bude letos oranžová. Účelem sbírky je
nádorová prevence, zlepšení kvality života onkologických
pacientů, podpora provozu Ligy proti rakovině a onkolo-
gického výzkumu. V tento den opět uvidíte v ulicích
mnoha měst a obcí dobrovolníky, především mladé lidi,
junáky a studenty, kteří budou za symbolickou cenu nabízet květy
měsíčku. 

Výtěžek loňské sbírky šel i na Hospic Anežky České
V loňském roce bylo díky náchodské pobočce Ligy proti ra-

kovině a příznivému ohlasu Květinového dne ze strany občanů

v našem regionu prodáno 11248 těchto květin. Rádi bychom při-
pomněli, že z výtěžku loňské sbírky věnovala pobočka na náklady

spojené s provozem a rozvojem služeb 30 tis. Kč Hospicu
Anežky České v Červeném Kostelci, jejž dlouhodobě

podporuje. V uplynulých letech také opakovaně fi-
nančně podpořila částkou 50 tis. Kč oddělení klinické
hematologie Fakultní nemocnice v Hradci Králové za
účelem zakoupení infuzní pumpy a Nadační fond dět-
ské onkologie v Brně částkou 5 tis. Kč. Prostřednic-

tvím Ligy proti rakovině Praha přispěla na podporu
výzkumu a vybavení onkologických pracovišť nebo na re-

kondiční pobyty pro pacienty po protinádorové léčbě.

Obracíme se tedy na všechny občany s prosbou, aby ve
středu 16. května podpořili letošní Květinový den. Prostředky,
které přinese, mohou pomoci komukoli z vás nebo vašich nej-
bližších. Možná, že se díky této akci také zamyslíte, zda byste
pro své zdraví neměli něco udělat. Vždyť rakovinou one-
mocní každý třetí občan České republiky. Dodržováním jed-
noduchých zásad zdravého životního stylu však lze podle

nejnovějších poznatků až 60 procentům všech onkologických
onemocnění předejít! Šíření zásad prevence rakoviny je naším
hlavním cílem, pomozte prosím také.

Liga proti rakovině Náchod

Český den proti rakovině 
16. květinový den 16. 5. 2012
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Městská knihovna
Milí čtenáři a přátelé městské knihovny, 

doufám, že prožíváte krásné jarní dny, užíváte si přírody a
všech radovánek, které vám život přináší. Jistě jste prožili krásné
Velikonoce a nyní se chystáte na svátky, které nám připravuje
měsíc květen. Budou určitě slunečné a voňavé, tak jak se na
správné májové svátky sluší. 

Nechci vám tu idylku rušit, chci vás na chvilku zavést na le-
tošní Noc s Andersenem, která proběhla v městské knihovně
v pátek 30. března 2012 a byla tradičně zajímavá, veselá a poučná.
V knihovně se sešly děti z Klubáče spolu s přáteli městské kni-
hovny, kteří pro ně připravili noc plnou zajímavostí, soutěží, čtení
i hraní. A jaké bylo téma letošního, již 11. ročníku v našem městě?
Prozradím, že tentokrát navštívil knihovnu nejslavnější učitel
všech dob, sám Mistr Jan Ámos Komenský. Jak ho přijal pří-
tomný učitelský sbor a žáci z Klubáče, o tom svědčí fotografie.
Jisté je, že setkání bylo příjemné a odstartovalo večer veselý a
hravý, který končil až po půlnoci jak jinak než pohádkou. Pan H.
Ch. Andersen by měl jistě radost z toho, že na jeho počest vznikla
a stále trvá tradice, která spojuje velké i malé čtenáře v mnoha ze-

mích, že se jejich počet stále zvyšuje a vytváří nová
přátelství. 

Také dnes vám chci nabídnout knihu, která dle mého názoru
patří do naší doby, neboť vysvětluje mnohé, co dnes slyšíme mno-
hokrát denně z médií, co nás provází naším životem a značně ho
ovlivňuje. Kniha Michaela Morrise má příznačný název CO ne-
SMÍTE VĚDĚT a vyšla letos v nakladatelství ANCH BOOKS. A
co jiného by mělo být v dnešní době těžištěm všech možných
problémů, než peníze a celosvětová krize, která se jimi živí a za-
bývá. Kromě velmi přehledného vysvětlení základních ekonomic-
kých pojmů se autor zabývá rozkrytím fungování ekonomických
vlivů několika světových rodinných firem a bank a jeho dopadů
na život obyvatelstva naší planety v globálním věku. Názory, které
se dočtete, vám pomohou pochopit jevy a procesy, které si člověk
v běžném denním životě neuvědomuje, a pomohou přehodnotit
celou řadu mýtů, které kolem peněz, hospodářství a našeho života
v něm vznikají. Pokud by vám některé informace z této publikace
zkazily jarní náladu, doporučuji vrátit se ke knize, se kterou jsem
vás seznámila minulý měsíc. Jmenuje se Život bez deprese. 

Klubáč
Úterní podvečerní kluby pro děti – každé úterý v 17 hod.

15. 5. Co se slovy všechno poví – hrátky se slovy 
22. 5. Cestování po okolí – pomocí knih si vytipujeme výlety
29. 5. Kniha na prázdniny – doporučíme si knihy 
30. 5. MINISJEZD DĚTSKÝCH ČTENÁŘŮ Z NÁCHOD-

SKA v Polici nad Metují, kterého se zúčastníme společně s mla-
dými čtenáři knihoven z našeho regionu

Klub Pohoda
Schůzky každé pondělí od 16 do 18 hodin

7. 5. Někomu se něco stát může – beseda s autorem stejnoj-
menné knihy Josefem Volfem

14. 5. Schůzky s tajemnem – seznámení s knihou Richarda Sa-
chera

21. 5. Katalánsko nejsou jen slunečné pláže – promítání filmu
Zdeňka Nývlta spojené s besedou

28. 5. Zatmění na cestách – zajímavosti slovem i obrazem ze
všech 12 cest za úplným zatměním Slunce, které uskutečnili pra-
covníci Hvězdárny v Úpici, v podání RNDr. Evy Markové, CSc.

Albert – Albi
Klub vědomostních her pro děti i dospělé – čtvrtky 10. a 24.

května 2012, začátek v 16.00 hodin.

Vizmburk, poklady a tajemství 

Výstava v podkroví knihovny vám představí nálezy z hradu,
který neodmyslitelně patří k našemu regionu, a to jak trojroz-
měrně, tak i na fotografiích. Bližší informace najdete na plakátech
a webu spolupořadatelů – Městské knihovny Červený Kostelec,
Muzea Podkrkonoší v Trutnově a Společnosti pro Vizmburk.

Upozornění pro čtenáře

Městská knihovna Červený Kostelec je i nadále veřejným po-
skytovatelem bezplatného připojení k internetu. 

Půjčování knih v pečovatelském domě U Jakuba – úterý
15. května 2012 od 9 do 10 hodin.

Láskyplný měsíc máj 

vám z knihovny přeje Marcela Fraňková

Zveme Vás do knihovny

Ot. doba    Pondělí 9–12, 13–18 hod.
dospělí       Úterý 9–15 hod.
                  Čtvrtek 13–18 hod.
                  Pátek 9–12 hod.
                  Sobota 8.30–11 hod. (včetně prázdnin)

Ot. doba    Úterý 9–17 hod. (o prázd. 9–15 hod.)
mládež      Pátek 12–17 hod.

Kontakt    491 463 384, 602 880 480
                  info@knihovnack.cz

Městská knihovna Červený Kostelec
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Městské kulturní středisko

Vítání jara s Hadářkem – Slavnostní otevření
Domku Boženy Němcové

Úterý 1. května v 17 hod. – slavnostní zahájení Výstavy úpic-
kých malířů, která bude k vidění ve výstavní místnosti Domku B.
Němcové. Výstava potrvá do 30. června a bude možné ji zhléd-
nout v běžné otvírací době domku (kromě pondělí každý den od
9 do 12 hod. a od 13 do 17 hod.).

Středa 2. května od 9 hod. do 11 hod. a od 16 hod. – pásmo
písní a tanců předvedou děti z dětského folklorního souboru Ha-
dářek při MKS Červený Kostelec pod vedením paní Zuzany Zít-
kové v zahradě za Domkem Boženy Němcové v Červeném
Kostelci.

Jarní příhody včelích medvídku

Sobota 12. května v 16 hod. – Divadlo J. K. Tyla
Víte, jak se správně „lítá“? A proč si pavouk tak pomlaskává?

Proč je sluníčko dneska tak nízko? A kde vlastně bydlí Pučme-
loud? A víte kolik je v mraveništi mravenců? Kolik mají berušky
teček? V činoherní pohádce s Brumdou a Čmeldou v hl. roli se to
jistě dozvíte. 

Vstupné: 80 Kč, v prodeji v IC Červený Kostelec.

Vivat Caroli!

Pátek 25. května – př. areál před divadlem 
Středověká slavnost k výročí 650 let od první

zmínky o Červeném Kostelci 

Velký pochodňový průvod městem v dobových středověkých
krojích, kterému bude vévodit sám Karel IV. se svou družinou,
vyjde ve 20.30 hod. z ulice Palackého a přes ulice Husova, Gen.
Kratochvíla, 17. listopadu a Bř. Kafky dorazí do přírodního
areálu. 

Středověké veselí vypukne ve 21 hod. Během slavnosti vy-
stoupí skupiny historického šermu Manové Přemysla Otakara,
Úpičtí střelci, Soldateska krále Karla a Brakýři. Kejklířsko-ak-
robatická produkce Skupina Inferno, středověká a keltská hudba
Per Kelt, společnost středověkých tanců Regii Caroli regis. Oh-
ňovou show zajistí SHŠ Truvéři. Představí se také hostující sku-
pina z partnerského města v Polsku Ząbkowice Śląskie.

Občerstvení bude zajištěno, vstupné dobrovolné. Při nepřízni
počasí se program přesune do sokolovny.

Červený Kostelec – Město, ve kterém chci
žít aneb S oslavencem převážně nevážně

Sobota 26. 5. v 19.30 hod. – Divadlo J. K. Tyla
U porodních bolestí oslav narozenin našeho města byla myš-

lenka člověka s velkým srdcem, Vladimíra Menšíka, a ta zní: „Já

mám rád humor pro jeho pravdomluvnost a otevřenost, blbost se
v něm neschová, zatímco vážně pronesená hloupost se zdá jako
důvod k zamyšlení.“ A v takovémto duchu jsme také pojali náš
program, ve kterém uvidíte, co jste ještě od svých Hadařů, Ha-
dářků, dechovkářů, loutkářů a ochotníků neviděli a neslyšeli, a
když se nepřijdete podívat, tak ani neuvidíte a neuslyšíte. Navíc
vás přijedou pobavit i umělci z královéhradeckého divadla Drak
Petra Cicáková a Milan Žďárský a zazpívá vám hvězda liberec-
kého divadla a nositelka ceny Thálie za muzikál v roce 2009 Mar-
kéta Tallerová. 

To, že jsme poctu našemu městu vzali s humorem, neznamená,
že se mu chceme vysmívat. Naopak si myslíme, že gratulace před-
nesená s úsměvem a veselím má daleko větší cenu než důstojně
unylý stisk studené ruky. Čekáme na vás! Vaši účinkující.

Vstupné 50 Kč. Předprodej vstupenek v IC Červený Kostelec.

Promenádní koncerty

Tradiční promenádní koncerty se pořádají každou neděli – od
6. května do 19. srpna vždy od 10 do 11 hod. v přírodním areálu
u Divadla J. K. Tyla. Můžeme se těšit na širokou škálu hudebních
vystoupení, ve kterých se prostřídá hudba dechová, lidová, fol-
ková, swing i country. V případě nepříznivého počasí se koncert
nekoná! Změna programu vyhrazena! Vstupné dobrovolné.

Městská dechová hudba při MKS Č. Kostelec
Neděle 6. května – promenádní koncerty zahájí již tradičně

Městská dechová hudba, která nás potěší svými melodiemi. Před-
staví se také mažoretky z taneční školy Bonifác ze Rtyně v Pod-
krkonoší, pod vedením paní Ivety Nývltové.

Chvíle
Neděle 13. května – folková kapela z Hronova. Hrají převážně

folk, country a nebrání se ani lehkému nádechu irských písní.

Musica Harmonika
Neděle 20. května – představí se akordeonový orchestr pod

vedením pana Jaroslava Kubečka.

Kamion
Neděle 27. května – žánrem hronovské skupiny Kamion je

moderní trampská hudba, country, bluegrass... Její kořeny sahají
až do osmdesátých let, kdy ji založil tehdy začínající zpěvák a ky-
tarista Zdeněk John.

Kino Luník

Vážení příznivci kinematografie. Během měsíce května bude
z technických důvodů kino uzavřeno. O slavnostním zahájení
v novém digitalizovaném provozu, jehož součástí bude promítání
i ve 3D, vás budeme včas informovat. Sledujte prosím internetové
stránky městského kulturního střediska, plakáty a facebook.

Ostatní

Zveme do nově otevřené restaurace – Grafoklub

Srdečně zveme do znovuotevřené nekuřácké restaurace.
Nabídka: polední menu (výběr ze tří jídel) včetně nápoje, mi-

nutková jídla, pizza připravovaná v peci 32 cm, možno objednat
s sebou, káva Daneli, zmrzlinové poháry, palačinky... Možnost
objednání míst na konání oslav, večírků. Možnost zakoupení dár-
kového poukazu.

Otevírací doba: po – zavřeno, út, st, čt – 11.30–22 hod., pá –
11.30–23 hod., so – 12–23 hod., ne – 12–21 hod.

Srdečně zveme. Čeká vás dobré jídlo a příjemná obsluha.
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Háčko

Autokemp Brodský

Cvičení pro těhotné

Pondělí 7., 14., 21. a 28. května od 18 hod.
Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové (606 890 795)

určené pro nastávající maminky.  Na první lekci je potřeba přinést
potvrzení od lékaře. Formulář si vyzvedněte  v recepci Háčka.
(Aktuální změny termínů sledujte na našich stránkách.)

Cena lekce: 50 Kč

Přednáška pro těhotné

Čtvrtek 24. května od 15.30 hod. (30. týden – porod)
Další přednáška pro nastávající maminky a tatínky se bude

týkat druhé poloviny těhotenství a porodu. Uskuteční se pod ve-
dením porodní asistentky Mgr. Radky Karešové. Součástí před-
nášky je i video s porodem. Přednáška bude probíhat ve
společenské místnosti Háčka. 

Přihlášky přijímá Markéta Šolcová (pondělí až pátek od 8 do
16 hod.) na tel. 731 604 204 formou SMS (jméno, příjmení +
počet osob) do 23. 5. 2012. 

Cena přednášky: 80 Kč 

Příměstské tábory 2012

Využijte ještě příležitost k přihlášení dětí na letní příměstské
tábory!

Volná místa jsou ještě na 2. a 5. turnusu:
2. turnus: 16.–20. července: Za pohádkou aneb Kdo si hraje,

nezlobí! (pro děti od 6 do 14 let)
5. turnus: 20.–24. července: Škatulata, hýbejte se! (pro děti od

6 do 14 let)

Přihlásit své děti na příměstské tábory můžete v recepci Háčka
(491 610 310), v pracovních dnech také od 8 do 15.30 hod.
(731 604 204 – i formou SMS) – nebo na e-mail solcova@ho-
spic.cz.

Jarní akce na Broďáku jsou už v plném proudu od začátku
dubna, ale pravé zahájení sezony jsou vždy čarodějnice. Ty od-
startují spoustu tradičních i úplně nových akcí. 

Hned první víkend, 4.–6. května, nás čeká již tradiční Brodská
liga, jarní závody dvoučlenných družstev v 48hodinovém nonstop
lovu ryb na udice. Uvidíme, kolik letos padne rekordů. Další ví-
kend, 11.–13. května, nás čeká akce úplně nová – víkendové se-
tkání příznivců geocachingu, promítání geofilmů a hledání
kešek v blízkém i vzdálenějším okolí. A poslední víkend v květnu
přijde na řadu opět tradiční akce – už 14. ročník Motosrazu. V
průběhu celé akce se můžete obdivovat krásným silným strojům,
v pátek a v sobotu večer vás čekají koncerty 6 skupin, v sobotu
cca ve 12.30 hod. spanilá jízda po okolí města. 

Samozřejmě že Vodnická restaurace bude otevřená každý ví-
kend a zarybařit si můžete přijít mimo rybářské závody kdykoliv.
Informace, rezervace lovných míst a prodej rybářských lístků na
č. tel. 777633193.

Prodejní zahrada Trees

Restaurace Na Bohdašíně

Restaurace Na Bohdašíně pořádá 
v pátek 11. 5. 2012 od 18 hod. 

bramboráčkové hody.

Základní umělecká škola

Zpíváme maminkám 

12. května v 18 hod. – společný koncert dětských pěveckých
sborů v kostele CČSH.

Jako host vystoupí Tachovský dětský pěvecký sbor pod vede-
ním sbormistra Mgr. Josefa Brabence. Dále účinkuje červenokos-
telecký pěvecký sbor Červánek a jeho přípravná oddělení.

Koncert žáků ZUŠ 

23. května v 18 hod. – v kostele CČSH vystoupí žáci, kteří se
tento rok úspěšně zúčastnili soutěží ZUŠ: sólisté, komorní sou-
bory a přípravný smyčcový orchestr.

Připravujeme 

Koncert Červenokosteleckého komorního
orchestru ZUŠ 

3. června v 17 hod. – Koncert v kostele CČSH.

Přednáška o mykorhize

Sobota 5. května od 14 hod.
Dozvíte se, jak mykorhizní houby fungují, jak s rostlinami spo-

lupracují a jak je správně používat pro docílení kvalitního růstu
rostlin.

Výstava skalniček s průvodním slovem

Sobota 12. května od 10 a 14 hod.
Průvodní slovo obstará Milan Antropius.

Když zvířátka hrají divadlo

Sobota 26. května od 16 hod.
Scénografie Jitka Hudcová, hrají Johana Vaňousová, Jana Kol-

lertová.

Čtení Josefa Somra

Sobota 26. května od 18 hod.
Naše pozvání přijal herec pan Josef Somr, který nám bude číst

z knihy Zahradníkův rok od Karla Čapka. Výtěžek ze čtení bude
věnován Hospici Anežky České v Červeném Kostelci.

Jelení loje

Sobota 26. května od 19 hod.
Lipstick deer kabaret. Okouzlující ženské pěvecké tělísko s do-

provodem. 5 laní a jeden jelen v písních plachých i divokých. Jazz
& swing & fun. 
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Sport

Národní házená

Kuželkář Daniel Neumann se stal třetím nejlep-

ším mládežnickým sportovcem kraje

Odchovanec červenokosteleckého kuželkářského oddílu Da-
niel Neumann se stal třetím nejlepším sportovcem Královéhra-
deckého kraje v kategorii jednotlivci-mládež za rok 2011.
Prestižní ocenění převzal ve čtvrtek 29. března v královéhradec-
kém Aldisu a zakončil tak skvělou sezónu, v níž získal zlato v ku-
želkářském sprintu a bronz v tandemu na dorosteneckém
mistrovství světa a v níž také obhájil prvenství na dorosteneckém
mistrovství České republiky.

Odborná porota, složená z řad aktivních sportovců, funkcio-
nářů a mediálních partnerů, udělila Danielu Neumannovi celkem
64 bodů. Stejně bodů získala i druhá sportovkyně, skibobistka
Stanislava Preclíková (3x 1. místo na MS juniorek – slalom, obří
sl., kombinace, 2. místo na MS juniorek v super G). Nejlepším
krajským mládežnickým sportovcem za rok 2011 se stal fotbalový
brankář Tomáš Koubek (2. místo na ME hráčů do 19 let s muž-
stvem ČR, brankář mužstva FC Hradec Kr. hrající I. Gambrinus
ligu) se 72 body. Další výsledky najdete v oficiálním dokumentu
Českého svazu tělesné výchovy. 

Výběr sportovců byl proveden z 80 nominací zaslaných jakou-
koliv fyzickou nebo právnickou osobou. Jediným omezením pro
nominace byla příslušnost k tělovýchovné jednotě se sídlem
v kraji a dále u mládeže maximální věková hrace 19 let dosažená
v roce 2011.

Složení komise: Josef Donát, František Karlík, Jaroslav Frýda,
Jiří Jirsa, Bohdan Kratěna, František Maňásek, Jiří Morávek, Jiří
Pekař, Libor Šnajdr, Jiří Tůma a Eva Víšková.  

Daniel Neumann

Daniela Neumanna (*1993) odchovala TJ Čer-
vený Kostelec a v současnosti hájí v první lize mužů barvy SKK
Náchod, s nímž letos zvítězil v nejvyšší české kuželkářské soutěži
(za dospělé). V roce 2011 uspěl na dvou prestižních turnajích –
na MS dorostu v Sarajevu v Bosně a Hercegovině a na MČR do-
rostu v Jihlavě.

V bosenském Sarajevu podal Daniel Neumann mimořádný
výkon – v kategorii sprint zvítězil nad všemi soupeři vyjma jed-
noho 2:0 (zaváhal pouze ve druhém kole proti Slovinci Cerinovi,
kterého porazil až v rozstřelu) a získal tak pro Českou republiku
zlatou medaili. Nejcennějším kovem doplnil bronz ze soutěže tan-
demů, který vybojoval den předtím. Na českém dorosteneckém
mistrovství se Danovi podařilo v hlavní soutěži obhájit 1. místo
z roku 2010. Svými výkony si Daniel Neumann navíc řekl o místo
v nominaci na letošní MS juniorů, které uskuteční v květnu v ně-
meckém Budyšíně.                                                    Tomáš Kábrt

Turnaj žen v národní házené

V neděli 11. března se ve sportovní hale uskutečnil kvalitně
obsazený turnaj žen v národní házené, kterého se zúčastnily od-
díly z oblastních přeborů východních, západních a středních Čech
a jižní Moravy. 

Vítězem se stal Sokol Tymákov, družstvo s ligovými zkuše-
nostmi ze západočeské oblasti. Na druhém místě skončily domácí
hráčky, které s vítězným Tymákovem prohrály pouze o branku.
Vítěz předchozích dvou ročníků, Sokol Krčín, se tentokrát musel
spokojit až s třetím místem. 

Na závěrečném vyhodnocení turnaje byly předány ceny, o které
se postarali pánové Tomáš Rýdl, Michal Wágner a Aleš Kulda,
kterým tímto moc děkujeme.

Výsledky (hrací doba 1×20 min.): Č. K. – TJ AUTONOT Ji-
hlava 9:2, – Sokol Opatovice n/L 5:1, – Sokol Tymákov 7:8, –
Draken Brno 7:6, – Sokol Krčín 10:7, – Sokol Podlázky 6:4.

Sestava a branky: B. Štěpánová – K. Kinclová, K. Šimůn-
ková, L. Havlíková a V. Hůlková – V. Rosová (19 branek), I. Ro-
sová (13 branek), N. Demjanovičová (6 branek), P. Hrušková (3
branky) a H. Podhajská (3 branky).

Konečná tabulka turnaje:

1. Sokol Tymákov 57 : 34 12 bodů
2. TJ Červený Kostelec 44 : 28 10 bodů
3. Sokol Krčín 49 : 42 7 bodů
4. Draken Brno 35 : 35 6 bodů
5. TJ S. Opatovice n/L 41 : 39 4 body
6. Sokol Podlázky 32 : 44 3 body
7. TJ AUTONOT Jihlava 31 : 67 0 bodů

Petr Maxa

Fotbal

Zimní turnaje žákovských družstev odehrané ve

sportovní hale v měsících leden až duben

Celkem bylo fotbalovým oddílem TJ Červený Kostelec pořá-
dáno 5 turnajů. Každého turnaje se zúčastnilo 8 mužstev po 10
hráčích z celého regionu, což znamená, že turnajů se zúčastnilo
400 hráčů v kategoriích mladší přípravka až mladší žáci. Za or-
ganizaci turnajů a bezproblémový průběh patří dík p. Zachov-
skému, který byl hlavním pořadatelem všech turnajů a p.
Matějovicovi a p. Koubkovi za organizaci turnajů.

Městu byla představena koncepce rozvoje fotba-

lového oddílu

Ve středu 11. dubna 2012 byla předložena koncepce rozvoje
oddílu kopané Červený Kostelec pro sezonu 2011–2012. Schůzky
se starostou města Petrem Mědílkem se zúčastnili členové výboru
oddílu fotbalu.

Chcete hrát fotbal?

SK Červený Kostelec, oddíl kopané, pořádá stálý nábor
chlapců a dívek do kategorií mladší žáci a přípravka.

Mladší žáci

Rok narození: 1999–2000
Trenér: p. Viktor Lokvenc
Tel. 728 431 094

Přípravka

Rok narození: 2001 a mladší
Trenér: p. Jiří Matějovic
Tel. 603 783 637

Výbor fotbalového oddílu
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Fotbal

A muži
neděle 6. 5. venku Hořice, začátek 17 hod.
neděle 13. 5. doma Ohnišov, začátek 17 hod.
neděle 20. 5. venku Třebechovice, začátek 17 hod.
neděle 27. 5. doma Chlumec n. C., začátek 17 hod.
sobota 2. 6. venku Kostelec n. O., začátek 17 hod.

B muži
neděle 6. 5. doma Teplice n. M., začátek 10 hod.
úterý 8. 5. doma Machov, začátek 10 hod.
neděle 20. 5. doma Stárkov, začátek 10 hod.
sobota 26. 5. venku Jaroměř B, začátek 17 hod.
neděle 3. 6. doma Mezilesí, začátek 10 hod.

Starší dorost
neděle 6. 5. venku Hořice, začátek 14.45 hod.
neděle 13. 5. doma Žacléř, začátek 14.45 hod.
neděle 20. 5. venku Třebechovice, začátek 14.45 hod.
neděle 27. 5. doma FMK Úpa, začátek 14.45 hod.
sobota 2. 6. venku N. Paka/S. Paka, začátek 14.45 hod.

Starší žáci + mladší dorost
sobota 5. 5. doma Broumov, začátek 9.30/11.15 hod.
sobota 12. 5. venku Vrchlabí, začátek 9.30/11.15 hod.
sobota 19. 5. doma Rychnov n. K., začátek 9.30/11.15 hod.
neděle 27. 5. venku D. Králové, začátek 9.30/11.15 hod.

Mladší žáci + starší přípravka
neděle 6. 5. venku Meziměstí/Teplice, RSCM, začátek 9 hod.
sobota 12. 5. venku Hronov/Police, Hostinné, začátek 9 hod.
sobota 19. 5. venku N. Město, N. Paka/S. Paka, začátek 9 hod.
sobota 26. 5. venku Meziměstí/Teplice, Hostinné, N. Město,

začátek 9 hod.
sobota 2. 6. doma Rychnov, Př/RMSK/Ži, začátek 9 hod.

Mladší přípravka
sobota 5. 5. venku N. Město, Náchod B, Meziměstí/Teplice
sobota 12. 5. doma Meziměstí/Teplice, V. Poříčí, Zábrodí
sobota 19. 5. venku Zábrodí, N. Město
sobota 26. 5. doma V. Poříčí, N. Město, Náchod B
sobota 2. 6. venku Meziměstí/Teplice, Zábrodí, Náchod B

Program fotbalového oddílu v průběhu května 2012

Přijďte povzbudit hráče na jejich mistrovská utkání jarní sezony.

Volejbal

Rozpis domácích utkání v květnu

Krajský přebor II. třídy – muži (dvojzápasy)
Vždy od 10 a 13 hod.
5. 5. TJ Č. Kostelec B – TJ Jiskra Hořice v Podkrkonoší
19. 5. TJ Č. Kostelec B – TJ Sokol Chleny

Krajský přebor II. třídy – ženy (dvojzápasy)
Vždy od 10 a 13 hod.
5. 5. TJ Č. Kostelec B – Orel Jednota Studenec u H. B
19. 5. TJ Č. Kostelec B – TJ Baník Žacléř

Okresní přebor I. třídy – muži
Od 17.30 hod.
17. 5. TJ Č. Kostelec C – Slovan Broumov

Okresní přebor II. třídy – muži
Vždy od 17.30 hod.
4. 5. TJ Č. Kostelec E – TJ Č. Kostelec D
11. 5. TJ Č. Kostelec D – SK Nové Město
15. 5. TJ Č. Kostelec E – Sokol Dolní Radechová
29. 5 TJ Č. Kostelec D – Sokol Dolní Radechová 
         TJ Č. Kostelec E – Sokol Josefov

Okresní přebor I. třídy – ženy
Vždy od 17.30 hod.
9. 5. TJ Č. Kostelec C – Slovan Broumov
18. 5. TJ Č. Kostelec C – VK Dobruška
30. 5. TJ Č. Kostelec C – SK Rubena Náchod

Okresní přebor III. třídy – ženy
Od 17.30 hod.
25. 5. TJ Č. Kostelec D – Sokol Staré Město C

Za TJ Červený Kostelec Martina Mědílková

38. turnaj neregistrovaných hráčů

Tělovýchovná jednota Červený Kostelec – oddíl volejbalu po-
řádá 

v sobotu 26. května 2012 na volejbalovém hřišti 
u Divadla J. K. Tyla v Červeném Kostelci 

turnaj smíšených družstev neregistrovaných hráčů.

Přihlášky družstev v den konání turnaje v 8.30 hod.
Startovné 300 Kč za družstvo.
V družstvu musí hrát vždy minimálně 2 ženy.
Družstva startují na vlastní nebezpečí. Občerstvení zajištěno.

Na vaši účast se těší pořadatelé. 
Foto na této straně: O. Nermuť
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Sport

Tenis

Áčka budou usilovat o přední příčky

Áčko dospělých i veteránů se letos pokusí zaútočit na nejvyšší
příčky. Červenokostelecké dospělé čeká velmi těžká práce již od
začátku, první mistrovské utkání totiž sehrají na hřišti jednoho
z favoritů soutěže, Třebechovic pod Orebem. Zda se jim podaří –
pod vedením 31. hráče v kraji Jana Gerhardta – přiblížit se po-
stupu do krajského přeboru, se uvidí za dva měsíce. Veteráni se
pokusí vrátit mezi nejlepší seniorské týmy ve východočeském
přeboru, nejvyšší soutěži družstev ve východních Čechách. Po
dvouletém kralování soutěži totiž vloni skončili čtvrtí.

Dospělí „A“
Královéhradecká krajská soutěž 1. třída – hracím dnem je

(vyjma 8. 5.) sobota, 9 hod. 
5. 5. Třebechovice pod Orebem A – Červený Kostelec
8. 5. Červený Kostelec – SK Rychnovek A
12. 5. TK Kvasiny A – Červený Kostelec
26. 5. Červený Kostelec – TK VČE Hradec Králové B

Veteráni „A“
Východočeský oblastní přebor – hracím dnem je (vyjma 1. 5.)

neděle, 9 hod.
1. 5. Červený Kostelec – TJ Lázně Bělohrad
6. 5. TK Gruba Hradec Králové – Červený Kostelec
13. 5. Červený Kostelec – TK VČE Hradec Králové
27. 5. TO TJ Tesla Pardubice – Červený Kostelec

Veteráni „B“
Okresní soutěž veteránů nad 55 let – hracím dnem je sobota,

9 hod.
5. 5. Červený Kostelec – N. Město
12. 5. Bukovice – Č. Kostelec
19. 5. Č. Kostelec – Adršpach
26. 5. V. Srbská – Č. Kostelec

Starší žáci
Východočeská krajská soutěž 1. třída – hracím dnem je (vyjma

8. 5.) sobota, 9 hod.
5. 5. Červený Kostelec – TC Nové Město nad Metují
8. 5. SK Třebechovice pod Orebem – Červený Kostelec 
12. 5. Červený Kostelec – SK Týniště nad Orlicí
26. 5. TO TJ Tesla Pardubice B – Červený Kostelec

Mladší žáci
Královéhradecká krajská soutěž – hr. dnem je neděle, 9 hod. 
6. 5. Červený Kostelec – Třebechovice pod Orebem
13. 5. TK Gruba Hradec Králové – Červený Kostelec 
27. 5. Červený Kostelec – TC Rychnov nad Kněžnou

Žáci – okres
Okresní přebor – hracím dnem je pátek, 15.30 hod. 
11. 5. Červený Kostelec – Úpice
18. 5. Jaroměř – Červený Kostelec
25. 5. Červený Kostelec – Rychnovek

Babytenis
Královéhradecká soutěž – hracím dnem je (vyjma 8. 5.) sobota,

14.30 hod.
5. 5. Červený Kostelec – TC Hořice A
8. 5. TK Česká Skalice – Červený Kostelec
12. 5. Červený Kostelec – TC Dvůr Králové B
26. 5. Lokomotiva Trutnov – Červený Kostelec

Minitenis
Královéhradecká krajská soutěž – hracím dnem je (vyjma 1. 5.)

neděle, 14.30 hod. Pořadatel značen kurzívou.
1. 5. Červený Kostelec – TC Dvůr Králové B (2x)
6. 5. Červený Kostelec – Tenis–centrum DTJ H. K. A
       Červený Kostelec – TK Náchod
13. 5. Červený Kostelec – Lokomotiva Trutnov
          Červený Kostelec – TK Náchod
27. 5. Červený Kostelec – TK Česká Skalice
          Červený Kostelec – Lokomotiva Trutnov

Tenisový oddíl Červený Kostelec pořádá v květnu již tradiční
nábor mladých tenisových talentů.

Máte-li zájem, aby si vaše dítě zkusilo tento krásný sport,
zlepšující fyzické i psychické dovednosti, a dosáhla-li vaše
ratolest alespoň 4 let, zkontaktujte Kateřinu Madarasovou

na adrese katerina.madarasova@email.cz. 

Do e-mailu uveďte jméno, příjmení a rok narození vašeho dí-
těte. Připojte také kontaktní údaje na vás – telefonní číslo a e-mail.

Nábor se uskuteční v polovině května na červenokosteleckých
tenisových kurtech.

tenisový oddíl TJ Červený Kostelec, 
foto na této stránce: Martin Kábrt

Nábor tenisových nadějí
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Zveme vás k sousedům

Rtyně v Podkrkonoší

Koletova Rtyně 2012

26.–27. května – Orlovna Rtyně v Podkrkonoší

Program:
Sobota 26. května
17.30 hod. – Koletova hornická hudba hraje slavné Koletovy

pochody na náměstí Horníků s mažoretkami ZUŠ A. M. Buxton
Úpice a Taneční skupinou Refflexive

Společenský večer s hudbou a tancem v Orlovně
18 hod. – koncert Dechového orchestru ZUŠ A. M. Buxton

Úpice a Bigbandu ZŠ a ZUŠ Rtyně v P., vystoupení mažoretek
ZUŠ A. M. Buxton Úpice

20 hod. – taneční zábava – hrají Opočenka a Kanci paní nad-
lesní z Němčic nad Hanou

Po celou dobu – výstava prací žáků ZŠ a ZUŠ Rtyně v Pod-
krkonoší „Koletovka očima dětí“, projekce fotografií z Mon-
strkoncertů 1966–1984

Neděle 27. května
9 hod. – zkouška orchestrů na společné vystoupení
11 hod. – položení květin k uctění památky bratří Koletů a An-

tonína Nývlta
12 hod. – setkání hostů se starostou města
13.30 hod. – hlavní program festivalu, vystoupení mažoretek,

koncerty zúčastněných orchestrů
16.15  hod. – tradiční závěrečný Monstrkoncert
Účinkují: Dechový orchestr mladých ZUŠ Němčice nad

Hanou, Hudba Letohrad, Opočenka, Koletova hornická hudba
Rtyně v P., mažoretky ZUŠ A. M. Buxton Úpice, Taneční skupina
Refflexive

Hosté festivalu: dirigent Joe Martan (Chicago, USA), hudební
skladatel a aranžér Rudolf Koudelka, hudební skladatelé a diri-
genti Josef Maršík a Jaroslav Zeman

Den města Rtyně v Podkrkonoší

Sobota 12. května

Program:
Louka nad Amfiteátrem na Rychtě 
9 hod. – řemeslný trh s občerstvením, prezentace místních

spolků 
17 hod. – posezení u ohně s kapelou Šel okolo band

Amfiteátr na Rychtě 
13 hod. – oficiální zahájení starostou města přivítání hostů

z partnerských měst.
13.15–16.30 hod. – hudební a taneční program – Koletova hor-

nická hudba, TŠ Bonifác, Taneční skupina Ballare, Recesistický
spolek Rtykonoš, TJ Sokol, dramatický kroužek při ZŠ a ZUŠ,
souboj spolků

Kino na Rychtě 
9–16.30 hod. – výstava a promítání fotografií Rtyně z 20. až

80. let minulého století 
17 hod. – prezentace nového sborníku Václava Jiráska O do-

lování černého uhlí v oblasti rtyňsko-bohdašínské na Jestřebích
horách

Fotbalové hřiště 
17 hod. – Exhibiční fotbalové utkání TJ Baník Rtyně – stará

garda Hradec Králové

ZŠ a ZUŠ
pátek–neděle  – výstava 90 let fotbalu ve Rtyni

Náchod

Náchodská Prima sezóna

30. dubna – 6. května – kulturní prostory v Náchodě
15. ročník festivalu studentské tvořivosti v Náchodě, letos vě-

novaný památce Josefa Škvoreckého.

Z programu Náchodské Prima sezóny:

Prima jazzový večer

3. května od 19 hod. – Velký sál městského divadla Dr. Josefa
Čížka

Vystoupí: Štěpán Markovič s kapelou Gipsy Groove (jeden z
nejlepších českých saxofonistů za doprovodu členů legendární
skupiny Gulo čar),

Zdeněk Bína Acoustic project (kytarista, zpěvák a frontman le-
gendárních -123 minut za doprovodu basisty Jana Urbance)

Abi & Roho Konar (velmi zajímavé polské jazzové duo)

Vzpomínáme na Josefa Škvoreckého

2.–25. května – Výstavní síň ZUŠ Náchod
Fotografie, knihy a další dokumenty, které nám přiopmenou

náchodského rodáka Josefa Škvoreckého.

Vyhlášení výsledků Náchodské Prima sezóny a
Malé Prima sezóny

4. května od 17 hod. – obřadní síň radnice Městského úřadu
v Náchodě)

Kompletní program přehlídky naleznete na 
www.primasezona.cz.

Václavice

Václavice – Havlovice

12. květen, start od 7 do 11 hod. – nádraží ČD ve Václavi-
cích

23. ročník populárního pochodu z Václavic do Havlovic přes
Slatinu nad Úpou. Akci pořádá náchodský oddíl Modrá střelka
spolu se Sokolem Havlovice.

Omlouváme se inzerentce O. Marešové za komplikace 
způsobené chybně uvedeným telefonním číslem 
do jejího kadeřnictví v dubnovém zpravodaji. 

V tomto čísle je již vše, jak má být.
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